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CONDICIONES DE LA SUBASTA | SALE CONDITIONS

1° La puja inicial es en Euros y es el precio minimo al que puede
adjudicarse cada lote. Este precio actua como reserva y no se puede
adjudicar por debajo

2° Al precio de adjudicacién se le afadird un 22% de comision, en
concepto de derechos de subasta (18,18%) e IVA (21%) mas los gastos de
envio y/o seguro.

3° Si no puede asistir personalmente a la Subasta, envie sus ofertas tan
pronto como sea posible. Los lotes son vendidos al precio mas barato
posible y no al importe de puja. Por ejemplo, un lote de 1.000 € que Vd.
puja 3.000 € y la oferta mas alta anterior a la suya es de 1.500 €, se le
adjudicara a Vd. en la puja siguiente, en este caso 1.600 €. A igualdad de
pujas, gana la recibida con anterioridad y la recibida a través de nuestra
web oficial o cualquier otra de nuestras plataformas. Algunos lotes
pueden tener una reserva impuesta por el vendedor.

4° Las pujas deberan efectuarse en EUROS; cualquier puja en otra
moneda, serd convertida en EUROS. Los pagos deben realizarse en
Euros. El importe recibido en otra moneda sera sujeto al cambio del dia
de la recepcion de la orden o del pago.

Cuadro de pujas:

De 502200 € Puja minima 10€
De 200 a 500 € Puja minima 20 €
De 500 a 3.000 € Puja minima 50 €
De 3.000 a 5.000 € Puja minima 100 €
De 5.000 a 10.000 € Puja minima 200 €
De 10.000 € en adelante Puja minima 500 €

5° Los compradores deberdn efectuar el pago a la recepcion de la
factura. A la recepcién del pago, los lotes seran enviados por correo
siempre que el comprador no nos haya dado instrucciones distintas.

6° SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. se reserva la facultad de agrupar
a su criterio dos o mas lotes de la presente Subasta asi como de retirar
cualquier lote

7° SOLERY LLACH AUCTIONS, S.L.u. se reserva el derecho de admitir
o rehusar la entrada de un cliente a la sala de subastas asi como de
rehusar una oferta por escrito. El subastador es quién regula las pujas
y en el caso de cualquier disputa entre compradores, su decision final
es la valida.

8° AUTENTICIDAD. Todos los lotes vendidos a través de SOLER Y
LLACH AUCTIONS, S.L.u. tienen garantizada su autenticidad. Cualquier
reclamacion al respecto debe ser comunicada a SOLER Y LLACH
AUCTIONS, S.L.u. dentro de 30 dias posteriores a la fecha de la Subasta.
El comprador pierde todos los derechos de reclamacién después de
este periodo. Cuando se solicite un certificado, se debe informar a
SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. antes de transcurridos 20 dias de la
fecha de la Subasta. El resultado de la expertizacion se debe comunicar
a SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. dentro de los 3 meses de la fecha
de la Subasta.

9° Los lotes seran subastados en su condicion actual y no se aceptaran
reclamaciones por restauraciones o dafios. Aunque las descripciones
se realizan de manera exhaustiva, los compradores tendran que
comprobar, antes de la subasta, que las descripciones corresponden
a su opinion pesonal sobre el lote. De todos modos no se aceptardn
reclamaciones transcurridos 30 dias de la fecha de la Subasta.

10° Lotes de conjunto, cartuchos de la FN.M.T. y colecciones no pueden
ser devueltos. Se recomienda un detenido examen para tener un
completo conocimiento del contenido del lote.

11° La puja minima aceptada para todos aquellos lotes con precio de
salida LIBRE es de 5 EUROS.

1st The starting price is expressed in Euros and it is the lowest price at
which a lot can be awarded. This price must be considered a reserve
price, and it will not be decreased.

2nd The hammer price will be increased by a 22% commission/buyer’s
premium, for auction rights (18,18%) and VAT (21%) plus shipping and/
or insurance.

3rd If you are unable to attend the Auction personally, please send
us your commission bids as soon as possible. Lots are not necessarily
sold for the amount of your bid, but at the lowest available price. For
instance, it you bid € 3.000 for a lot with a starting price of € 1.000 and
the highest bid below yours is € 1.500 the lot will be awarded to you
for € 1.600. If there are two identical bids, the one received first and
the bids received through our website and other platforms are given
priority. Some lots may have a reserve price imposed by the vendor.

4th Bids must be made in EUROS. Bids in any other currency will
be converted to EUROS. Payments have to be made in EUROS. The
amount received in another currency, will be subject to the daily Bank
exchange rate.

Bidding scale:

From 50 to 200 € Minimum bid 10€
From 200 to 500 € Minimum bid 20€
From 500 to 3.000 € Minimum bid 50 €
From 3.000 to 5.000 € Minimum bid 100 €
From 5.000 to 10.000 € Minimum bid 200 €
From 10.000 € Minimum bid 500 €

5th Payments for lots awarded are due upon receipt of invoice. Upon
receipt of payment, we will despatch the material by mail unless
otherwise requested.

6th SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. reserves the right to group
together two or more lots in this Auction and to withdraw a lot or lots
from this Auction at its discretion.

7th SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. reserves the right to admit or
refuse a customer entrance to the auction room as well as the right to
refuse a written bid. The Auctioneer will regulate the bidding. In the
event of any dispute, his decision is final.

8th AUTHENTICITY. All lots sold through SOLER Y LLACH AUCTIONS,
S.L.u. are guaranteed to be genuine. Any claim in this respect must be
brought to the attention of SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. within
30 days of the Auction date. The buyer loses his right to file claims
after this period. If a certificate is required, SOLER Y LLACH AUCTIONS,
S.L.u. must be informed within 20 days of the auction date. The result
of the expertise must be brought to the attention of SOLER Y LLACH
AUCTIONS, S.L.u. within 3 months of the Auction date.

9th The lots will be auctioned in their present condition, and no
claims will be accepted for restorations or damages. Even though the
descriptions have been done very thoroughly, the buyers will have
to make sure before the Auction that these descriptions correspond
to their personal opinion about the lot. In any case, no claims will be
accepted after 30 days of the Auction date

10th Multiple lots, FN.M.T. rolls and collections cannot be returned. We
recommend a thorough examination to have a complete knowledge of
its contents.

11th The lowest bid accepted for those lots with a LIBRE starting price
is 5 EUROS

12th It is the buyer's responsability to make himself aware of any legal
and/or customs regulations currently in force in Spain.



12° Es obligacién del comprador cumplir con las disposiciones fiscales y
aduaneras vigentes en Espafia.

13° FACILIDADES de pago para compras superiores a 500 €. El
comprador puede escoger pagar a la recepcion de la factura el 30% de
su importe, y el resto en un periodo maximo de seis meses en cuotas
mensuales iguales. Cada final de mes, SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u.
cargard en la cuenta del comprador un interés del 0,50% sobre el saldo
deudor. Los lotes quedaran en poder de SOLER Y LLACH AUCTIONS,
S.L.u. hasta su pago total. De acuerdo con el apartado n° 8, el comprador
pierde todo derecho a reclamacion transcurridos 20 dias de la Subasta,
pudiendo en este lapso de tiempo examinar los lotes en SOLER Y LLACH
AUCTIONS, S.L.u.

14° Retrasos en el pago. Si el pago de la factura, en parte o en su
totalidad no ha sido satisfecho por el comprador en un plazo de 30
dias después de celebrada la Subasta, SOLER Y LLACH AUCTIONS,
S.L.u. se reserva el derecho de anular la venta y disponer del lote(s) y/o
reclamar judicialmente la suma debida, asi como los dafios y perjuicios
ocasionados. SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. cargara en la cuenta
del comprador un interés del 0,50% cada final de mes sobre el saldo
deudor, mas cualquier gasto que conlleve la demora. El comprador que
incumpla estas condiciones, no tendra derecho a reclamacién alguna en
ninguna circunstancia.

15°. Los lotes adquiridos pueden ser retirados de nuestras oficinas
en Beethoven 13 - 08021 Barcelona, a partir del dia indicado en cada
catdlogo y hasta 15 dias después de la Subasta.

16° PROPIEDAD. Los lotes permaneceran propiedad del vendedor
hasta que el pago se haya realizado totalmente, lo que incluye el abono
de cheques o cualquier otro documento.

17° La mera participacion en la Subasta implica la aceptacion de las
presentes condiciones.

18° Cualquier caso de litigio serd sometido a los tribunales de Barcelona.

19° El Estado Espaiiol, de conformidad con la Ley 9/1993 de Patrimoni
Cultural Catala (DOGC num. 1897 de 11 de octubre de 1993) Art. 22 y Ley
16/1985 de 25 de junio de 1985 de Patrimonio Histdrico Espafiol (BOE
num. 155 de 29 de junio de 1985) Art. 38, tiene el derecho a adquirir
cualquier lote al precio de adjudicacién

20° SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. no se hard responsable de la
interrupcion en la modalidad on-line por causas mayores o deficiencias
imputables a terceros.

21° El texto que obliga a las partes implicadas en la Subasta es el
publicado en castellano, quedando otras versiones sometidas a las
originales en castellano.

22° Las monedas y billetes que han estado ENCAPSULADOS por un
servicio de clasificacion y/o autentificacién no pueden ser devueltos,
incluso por cuestion de autenticidad, si han estado EXTRAIDOS de la
capsula.

23° Podran efectuarse pujas telefénicas, durante la subasta, por aquellos
lotes cuyo precio de salida sea igual o superior a 300 Euros. El solicitante
se compromete a pujar por el precio de salida o por una puja superior,
si este ya estuviera cubierto. La Sala no se hace responsable de la falta
de contacto telefénico o de la pérdida del mismo. En ese caso, la Sala
cubrird el precio de salid por el pujador telefénico.

24° Es obligacion del comprador observar las disposiciones fiscales y
aduaneras vigentes en Espafia. En el caso de exportacion, incumbe al
comprador observar las disposiciones aduaneras y cambiarias vigentes
en Espafa, asi como la normativa a este respecto dictada en la Ley
de Patrimonio Histérico Espafiol, 16/85 de junio y Reales Decretos de
desarrollo Parcial de la Ley. Los importes de la Tasa de exportacion
correrdn por cuenta del comprador. Los organizadores de la subasta
declinan toda responsabilidad por las eventuales consecuencias de la
inobservancia de dichas disposiciones.

13th PAYMENTS for purchases superior to 500 €. The buyer may
choose to pay 30% of the total value upon receipt of the invoice and to
pay the remaining balance in six equal instalments over the following 6
months. SOLERY LLACH AUCTIONS, S.L.u. will charge interest of 0,50%
on the outstanding balance at the end of each month. The lots will
remain in the possession of SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. until full
settlement of the account. The lots may be examined by the buyer in
our offices within 30 days after the Auction date, after which he loses
his right to any claims according to paragraph 8 of our sale conditions.

14th Late payments. If payment has not been received within 30 days
after the Auction date, SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. reserves the
right to cancel the sale and award the lot(s) to another and/or initiate
legal proceedings in order to collect the amount due in addition to
damages and loses incurred. A charge of 0,50% plus expenses will be
charged each month on overdue payments. The buyer in default shall
have no right to any claims in any circumstances.

15th The awarded lots can be retrieved from our offices in Beethoven
13 - 08021 Barcelona from the date shown in each catalogue until 15
days after the Auction.

16th PROPERTY. Lots remain the property of the seller until full
payment has been received, including clearance of checks and bills of
exchange.

17th Participation to the Auction implies the acceptance of the present
conditions.

18th Any legal proceedings concerning this Auction will be governed
by the exclusive jurisdiction of the Courts of Barcelona.

19th The Spanish Government, according to Law 9/1993 of Patrimoni
Cultural Catala (DOGC num. 1897 de 11 de octubre de 1993) Art. 22 and
Law 16/1985 de 25 de junio de 1985, of Patrimonio Histdrico Espariol
(BOE nuim. 155 de 29 de junio de 1985) Art. 38, has the right to claim any
awarded lot at the hammer price.

20th SOLERY LLACH AUCTIONS, S.L.u. will not be responsible for the
interruption of participation in on-line mode for reasons beyond our
control.

21st The text that governs the parties concerned in the Auction, is
the one published in Spanish; all other versions are subjected to the
originals in Spanish.

22nd Coins and Paper Money SLABBED by a grading and/or
authentication service cannot be returned, even for authenticity, if
they have been removed from the capsule.

23rd Telephone bids during the Sale can be arranged for those lots with
a starting proce over € 300. The bidder is obliged to bid for the starting
price or for one more bid in case the starting price has already been
covered. The Room Sale is not responsable for the lack of telephone
connection or any kind of telephone failure. In this case, the Auctioneer
will cover the starting price on behalf of the telephone bidder.

24th In order to comply the Spanish Heritage Law 16/85, buyers should
be awared that the export of some ancient objects require the issuance
of an Export License by the Ministry of Culture, regarless of the country
of destination. This process normally can take between 3 and 6 weeks.
If the buyer lives in a non EU country, the buyer is liable to pay an export
tax, which will depend on the value of the item bought and that can be
calculated in the following link:

http://www.culturaydeporte.gob.es/cultura/patrimonio/
exportacionimportacion/exportacion/tasas.html

Furthermore, the buyer will be responsible of the observance of current
Spanish customs and foreign exchange provisions. The directors of
the Auction disclaim any liability or responsibility arising from the non-
compliance of the mentioned provisions.



CONSERVACIONES | GRADES

PROOF PRUEBA PROOF @
FDC FLOR DE CUNO MINT STATE :
SC SIN CIRCULAR UNCIRCULATED
EBC EXCELENTE BIEN CONSERVADA EXTREMELY FINE
MBC MUY BUENA CONSERVACION VERY FINE
BC BUENA CONSERVACION FINE
RC REGULAR CONSERVACION REGULAR
MC MALA CONSERVACION POOR @

SIGNOS Y ABREVIATURAS | SIGNS AND ABREVIATIONS

AE COBRE COPPER

Aj AJUNTAMENT TOWN or CITY HALL
Al ALUMINIO ALUMINIUM

AR PLATA SILVER

AU ORO GOLD

Ay AYUNTAMIENTO TOWN or CITY HALL
Br BRONCE BRONZE

C.M. CONSELL/CONSEJO MUNICIPAL MUNICIPAL COUNCIL
Ca CIRCA (alrededor de) CIRCA (approx.)
CuNi CUPRONIQUEL COPPER-NICKEL
LATON LATON BRASS

Ni NIQUEL NICKEL

Pb PLOMO LEAD

S/F SIN FECHA WITHOUT DATE

Ve VELLON BILLON

Zn ZINC ZINC

PROTECCION DE DATOS | DATA PROTECTION

En cumplimiento de la Ley Orgénica 15/1999 de Proteccién de Datos
Personales, le informamos que Soler y Llach Auctions, S.L.u,, usa sus
datos personales para remitir a su domicilio la publicidad de la subasta,
el catdlogo editado por las dos sociedades, extender las facturas
oportunas de sus compras y los envios de las mismas. En caso de
no recibir notificacion fehaciente al respecto, entendemos que da su
conformidad.

Tiene derecho al acceso, rectificacion, cancelacion u oposicién a
esta cesion, mediante el escrito dirigido al responsable del fichero
en SOLER Y LLACH AUCTIONS S.L.u., calle BEETHOVEN 13, 08021
BARCELONA

In compliance with Organic Law 15/1999 on the Protection of
Personal Data, we would like to inform Solery Llach Auctions, S.L.u.,
have given your personal data to send to your address the publicity
of the auction, the catalog published by the two companies, to
extend the timely invoices of their purchases and shipments thereof.
If we do not receive reliable notification about it, we understand that
you agree.

We remind you that you have the right to access, rectify, cancel or
oppose this assignment, by writing to the person responsible for the
file at SOLER Y LLACH AUCTIONS S.L.u., calle BEETHOVEN 13, 08021
BARCELONA.
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........ EXTREMADURA ~ lotes  4817-4818 pag. 283
........ MURCIA ~ lotes  4819-4826 ‘pag. 283
....... COMUNIDAD VALENCIANA ~ lotes 4827 - 4840 pag. 286
BILLETES EXTRANJEROS lotes 4841 - 4965 pag. 291
LOTES DE BILLETES EXTRANJEROS lotes 4966 - 4967 pag. 332







BILLETES ESPANOLES

4001 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 1813 y 1814. JOSE NAPOLEON. ASIGNADO IMPERIAL NAPOLEONICO. BARCELONA.
Realizados en fecha posterior. Ed-14, 15. EBC y SC-. 80,-

4002 Lote 2 billetes 100 Reales de Vellén. 14 Mayo 1857. BANCO DE ZARAGOZA. Serie A. Con matriz, margen superior y sin
firmas. Pareja correlativa. Ed-126B. SC. 170,-

4003 Lote 2 billetes 500 Reales de Vellén. 14 Mayo 1857. BANCO DE ZARAGOZA. Serie A. Con matriz, margen superiory sin
firmas. Pareja correlativa.. Ed-128B. SC. 200,-

NOTAFILIA Billetes Esparioles



4004 Obligacién de 25 Pesetas. 1 Octubre 1883. BANCO DE FELANITX (Mallorca). Serie D. Taladros en forma de estrella de 5
puntas. (Roturas y reparaciones con cinta adhesiva).. RARO. Cobo péag. 78. MBC-. 150,-

4005 Obligacién de 50 Pesetas. 1 Julio 1889. BANCO DE FELANITX (Mallorca). Serie E. Taladros en forma de estrella de 5
puntas.. RARO. Cobo pag. 79. MBC-. 120,-

4006 Obligacién de 50 Pesetas. 1 Julio 1903. BANCO DE FELANITX (Mallorca). Serie E. Taladros en forma de estrella de 5
puntas. (Roturas y reparaciones con cinta adhesiva).. RARO. Cobo pag. 80. MBC-. 120,-

NOTAFILIA Billetes Esparioles 10



4007 Obligacién de 25 Pesetas. 1 Enero 1930. BANCO DE SOLLER (Mallorca). Serie A. Al dorso vista panoramica del pueblo.
Taladros en forma de circulo.. RARO. Cobo pag. 0. MBC-. 200,-

4008 Obligacién de 50 Pesetas. 1 Enero 1930. BANCO DE SOLLER (Mallorca). Serie B. Al dorso vista panoramica del pueblo.
Taladros en forma de circulo.. RARO. Cobo pdg. 90. MBC-. 200,-

4009 Obligacién de 100 Pesetas. 1 Enero 1930. BANCO DE SOLLER (Mallorca). Serie C. Al dorso vista panoramica del pueblo.
Taladros en forma de circulo.. RARO. Cobo pag. 90. MBC-. 100,-

NOTAFILIA Billetes Esparioles i



4010 Obligaciéon de 50 Pesetas. 1 Julio 1913. BANCO AGRARIO DE BALEARES (Mallorca). Serie B. Taladros. (Roturas,
reparaciones de época).. ESCASO. Cobo pag. 94. BC+. 60,-

4011 Obligacién al portador 25 Pesetas. 1 Julio 1885. COMPANIA DE LOS FERROCARRILES DE MALLORCA. Con matriz.
(Perforaciones de archivo).. Cobo pag. 100. EBC-. 30,-

4012 Obligacién de 25 Pesetas. 1Abril 1911. COMPANIA DE LOS FERROCARRILES DE MALLORCA. Sin matriz y con cupones.
Tampon violeta "Mercader Articulos de vestir para caballero” en anverso. (Roturas, reparaciones de época).. Cobo pag 107. BC+.  65,-

NOTAFILIA Billetes Esparioles 12



4013 Obligacién de 50 Pesetas. 1 Abril 1911. COMPANIA DE LOS FERROCARRILES DE MALLORCA. Con matriz y cupones..
RARO Y MAS ASI. Cobo pag 107. SC-. 100,-

4014 Obligacién de 100 Pesetas. 1 Abril 1911. COMPANIA DE LOS FERROCARRILES DE MALLORCA. Sin matrizy con cupones.
(Roturas, reparaciones de época).. Cobo pag 107. BC+. 75,-

4015 Obligacién de 250 Pesetas. 1 Abril 1911. COMPANIA DE LOS FERROCARRILES DE MALLORCA. Con matriz y cupones..
RARO Y MAS ASI. Cobo pag 107. SC-. 120,-

NOTAFILIA Billetes Esparioles 13



4016 Pagaré por 250 Pesetas. 20 Noviembre 1908. LA SEXAGENARIA. CIUDADELA (Menorca). Seccion de Comercio. Pagaré

num. 0018.. EBC. 35,-
4017 Accién. 185_. ACCIONES de MINA PILAR. CIUTADELLA (Menorca). SC-. 30,-
4018 50 Pesetas. 25 Noviembre 1899. Quevedo. Serie B. FALSO DE EPOCA. Con dos taladros. (Roturas).. Ed-307a. BC+. 50,-

NOTAFILIA Billetes Esparioles 14



4019 25 Pesetas. 24 Septiembre 1906. Serie C.. Ed-314a. EBC-. 30,-

4019A  Lote 3 billetes 25, 50 y 100 Pesetas. 30 Junio y 24 Septiembre 1906. 25 Pesetas Serie C, 50 Pesetas By 100 Pesetas Serie
B. AEXAMINAR.. Ed-3133, 31443, 315a. MBC. 60,-

4020 Lote 4 billetes 50 (2) y 100 Pesetas (2). 1906 y 1907. 50 Pesetas 24 Septiembre 1906 Serie B y 15 Julio 1907 Catedral de
Burgos. 100 Pesetas 30 de Junio 1906 Serie By 15 Julio 1907 Catedral de Sevilla. (Uno con reparaciones con adhesivo). A
EXAMINAR.. Ed-313a, 3153, 319, 320. MBC- a MBC. 50,-

NOTAFILIA Billetes Esparioles 15



4020A 50 Pesetas. 15 Julio 1907. Catedral de Burgos.. Ed-319. MBC+. 45,-

4021 Lote 3 billetes 25, 50 y 100 Pesetas. 15 Julio 1907. 25 Pesetas Patio de los leones, 50 Pesetas Catedral de Burgos y 100
Pesetas Catedral de Sevilla. A EXAMINAR.. Ed-318/20. MBC- a MBC. 40,-

4022 10 Pesetas. Emisién 1935. Sin Serie. Precintado y garantizado por PMG como 65 GEM UNCIRCULATED EPQ (n®1910800-
062).. Ed-364. SC. 25,-

NOTAFILIA Billetes Esparioles 16



4023 25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A. (Arruguitas).. Ed-367a. SC. 150,-

4024 25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A. (Arruguitas).. Ed-367a. SC-. 150,-

4025 Lote 50 billetes 50 Pesetas.. 15 Agosto 1928. VVelazquez. Serie E. Todos correlativos.. Ed-354. SC. 100,-

NOTAFILIA Billetes Esparioles 17



4026 Lote 50 billetes 50 Pesetas. 15 Agosto 1928. \/elazquez. Serie E. Todos correlativos.. Ed-354. SC. 100,-

4027 100 Pesetas. 1 de Julio 1925. Felipe II. Sello en seco de el GOBIERNO PROVISIONAL DE LA REPUBLICA y del Estado
Espafiol BURGOS.. Ed-410A. EBC. 30,-

4028 Lote 2 billetes 100 Pesetas.. 25 Abril 1931.. Fernandez de Cérdoba. Pareja correlativa.. Ed-360.. SC.. 50,-

NOTAFILIA Billetes Esparioles 18



4029 Lote 5 billetes 100 Pesetas.. 25 Abril 1931.. Fernandez de Cérdoba. Cuatro correlativos.. Ed-360.. SC. 75,-

4030 Lote 10 billetes 100 Pesetas.. 25 Abril 1931.. Fernandez de Cérdoba. Numeraciones correlativas.. Ed-360.. SC.. 150,-

4031 500 Pesetas.. 24 Julio 1927. Isabel “La Catdlica” Sello en seco GOBIERNO PROVISONAL DE LA REPUBLICA en margen
superior derecho. Numeracién anterior al 1.602.000. Precintado y garantizado por PMG como 50 ABOUT UNCIRCULATED
Ink (N®1910100-057). (Pliegue marcado, arrugas y manchitas, algunas de tinta).. Ed-346. (EBC-). 50,-

NOTAFILIA Billetes Esparioles 19



4032 500 Pesetas.. 24 Julio 1927. Isabel “La Catdlica”. Precintado y garantizado por PMG como 53 ABOUT UNCIRCULATED

(n°1911099-034). (Pliegue marcado, arrugas).. Ed-352. EBC-. 80,-
4033 500 Pesetas.. 24 Julio 1927. Isabel "La Catdlica”. (Pliegue marcado, arrugas).. Ed-352. EBC-. 35,-
4034 Lote 2 billetes 500 Pesetas.. 15 Agosto 1928.. Cardenal Cisneros. (Leves ondulaciones).. Ed-356.. SC.. 100,-

NOTAFILIA Billetes Esparioles 20



4034A 500 Pesetas. 15 Agosto 1928. Cardenal Cisneros. (Arrugas).. Ed-356. SC-. 35,-

4035 Lote 2 billetes 500 Pesetas.. 25 Abril 1931.. Elcano. Pareja correlativa. (Leves ondulaciones). Apresto original.. Ed-361.. SC.. 70,-

4036 500 Pesetas.. 25 abril 1931. Elcano. (Arruguitas).. Ed-361. SC-. 25,-
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4037 Lote 15 billetes 500 Pesetas. 25 Abril 1931. Elcano. Numeraciones correlativas. Apresto original. (Manchas difusas en los

margenes).. Ed-361. (SC). 100,-
4038 500 Pesetas. 25 abril 1931. Elcano. (Algo sucio).. Ed-361. MBC. 10,-
4039 500 Pesetas. 7 Enero 1935. Hernan Cortés. (Leves roturas).. Ed-365. MBC. 120,-

NOTAFILIA Billetes Esparioles 22



4039A  1.000 Pesetas. 15 Agosto 1928. San Fernando. (Arrugas).. Ed-357. EBC+. 30,-

4040 Lote 10 billetes 1.000 Pesetas.. 15 Agosto 1928.. San Fernando. Numeraciones no correlativas. (Manchas de humedad en
la parte superior y en el angulo inferior derecho. Leves arruguitas).. Ed-357.. (SC).. 200,-

4041 1.000 Pesetas. 25 Abril 1931. Zorrilla.. Ed-362. SC. 500,-
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GUERRA CIVIL

4042 Lote 4 billetes 25, 40 Céntimos, 1y 2 Pesetas. 1937. CONSEJO DE ASTURIAS Y LEON. Ed-394/398. MBC+ a EBC. 40,-

4043 Serie 5 billetes 25, 40, 50 Céntimos, 1y 2 Pesetas. 1937. CONSEJO DE ASTURIAS Y LEON. A EXAMINAR.. Ed-394/398.
MBC+a SC-. 90,-

4044 5 Pesetas. 30 Agosto 1936. EL BANCO DE ESPANA. BILBAO. Serie A.. Ed-368Aa. EBC. 30,-

NOTAFILIA Guerra Civil 24



4045 Lote 5 billetes 5 (2) 25, 50 y 100 Pesetas. 1936. EL BANCO DE ESPANA. BILBAO. Diferentes antefirmas. A EXAMINAR..
Ed-368, 368A, 369, 370, 371. MBC- a EBC-. 50,-

4046 Serie 5 billetes 5, 10, 25, 50 y 100 Pesetas. Enero 1937. EL BANCO DE ESPANA. BILBAO. Antefirmas: Caja de Ahorros
y Monte Piedad municipal de Bilbao, Caja de ahorros Vizcaina, Banco Hispano Americano, Banco de Bilbao y Banco de
Vizcaya.. Ed-385a, 387h, 388f, 3893, 390b. MBC+ a EBC-. 30,-

4047 Lote 18 billetes 5 (6), 10 (2), 25 (3), 50 (3), 100 (3) y 1.000 Pesetas. 1 Enero 1937. EL BANCO DE ESPANA. BILBAO.
Diferentes antefirmas. A EXAMINAR.. Ed-385/90, NE27. MBC a SC-. 50,-
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4048 Lote 3 billetes 2,50 (2) y 10 Pesetas. 21 Setembre 1936. GENERALITAT DE CATALUNYA. 2,50 Pessetes con numeracion
rojay negra.. Ed-372, 372a, 374. MBC+. 30,-

4049 2,50 Pessetes. 25 Setembre 1936. GENERALITAT DE CATALUNYA. Numeracion en rojo.. Ed-372a. MBC+. 25,-

4050 Lote 2 Pruebas de anverso y reverso 1.000 Pesetas. 10 Agost 1950. GENERALITAT DE CATALUNYA. No emitido. Color
verde y marrén.. Ed-Cat. pdg. 103; LB-Cita pag. 756. SC. 40,-
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ESTADO ESPANOL

4051 1 Peseta. 12 Octubre 1937. Serie C.. Ed-425a. SC. 40,-
4052 1 Peseta. 1Junio 1940. Hernan Cortés. Serie D. (Arruguitas).. Ed-441a. SC-. 30,-
4053 1 Peseta. 1Junio 1940. Herndn Cortés. Serie E. (Leve doblez en esquina).. Ed-441a. SC-. 30,-
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4054 1 Peseta. 4 Septiembre 1940. Carabela. Serie A. (Arruguitas).. Ed-442a. SC-. 30,-

4055 1 Peseta. 4 Septiembre 1940. Carabela. Serie A. (Manchita en margen superior, arruguitas).. Ed-442a. EBC+. 20,-

4056 2 Pesetas. 12 Octubre 1937. Catedral de Burgos. Serie B. (Leves manchitas).. Ed-426a. EBC. 90,-
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4057 5 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Ed-417. MBC-. 300,-

4058 5 Pesetas. 18 julio 1937. Portabella. Serie C.. Ed-424a. SC-. 150,-

4059 5 Pesetas. 10 Agosto 1938. Serie B. (Esquinas ligeramente redondeadas).. Ed-435a. SC-. 50,-
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4060 5 Pesetas. 4 Septiembre 1940. Alcdzar de Segovia. Serie A.. Ed-443. SC-. 60,-

4061 5 Pesetas. 15 Junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. Sin Serie.. Ed-449. SC. 30,-

4062 5 Pesetas. 15 Junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. Sin Serie. (Leves dobleces en margenes).. Ed-449. SC-. 30,-
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4063 Lote 5 billetes 5 Pesetas. 15 de Junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. Series E. Correlativos. Cuatro SC y uno SC- con
arrugas. A EXAMINAR.. Ed-449a. SC-y SC. 50,-

4064 Lote 10 billetes 5 Pesetas. 15 de Junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. Series C, D, G, J y K. Cinco parejas correlativas,
una de cada serie. A EXAMINAR.. Ed-449a. SC- a SC. 100,-

4065 Lote 10 billetes 5 Pesetas. 15 de Junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. Series D (x 3), J y K. Cinco parejas correlativas.
Alguna leve arruguita. A EXAMINAR.. Ed-449a. SC- a SC. 100,-
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4066 Lote 9 billetes 5 Pesetas. 15 de Junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. Series G, L (x2). Tres trios correlativos. A EXAMINAR..
Ed-44%9a. EBC+a SC. 90,-

4067 Lote 16 billetes 5 Pesetas. 15 de Junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. Diversas Series. A EXAMINAR.. Ed-449a. EBC+a SC.  160,-

4068 Lote 20 billetes 5 Pesetas. 15 de Junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. Diversas Series. A EXAMINAR.. Ed-449a. EBC+a SC. 200,-
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4069 5 Pesetas. 22 Julio 1954. Alfonso X. Sin Serie. Precintado y garantizado por PMG como 65 GEM UNCIRCULATED EPQ

(n°8089747-028).. Ed-466. SC. 25,-
4070 10 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Con un taladro central. (Leves arruguitas).. Ed-418T. SC-. 400,-
4071 25 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Serie Q.. Ed-419a. EBC-. 20,-
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4072 25 Pesetas. 20 Mayo 1938. Giralda de Sevilla. Serie C.. Ed-430a. SC. 90,-

4073 25 Pesetas. 9 Enero 1940. Herrera. Serie B. (Manchitas).. Ed-436a. MBC+. 25,-

4074 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Florez Estrada. Serie A. Precintado y garantizado por PMG como 65 GEM UNCIRCULATED
EPQ (n° 1910801-029).. Ed-450a. SC. 75,-
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4075 100 Pesetas. 20 Mayo 1938. Casa del Corddn. Serie A. (Arruguitas).. Ed-432. SC. 100,-

4076 Lote 2 billetes 100 Pesetas.. 2 Mayo 1948.. Bayeu. Serie H. Pareja correlativa. Precintados y garantizados por PMG 66 EPQ
GEM UNCIRCULATED (n° 137a66E1908288001G y 137a66E1908288002C). Ed-456a.. SC.. 350,-

4077 500 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Catedral de Salamanca. Serie A. (Roturas).. Ed-422. BC+. 40,-
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4078 500 Pesetas. 20 Mayo 1938. Catedral de Santiago.. Ed-433. MBC. 80,-

4079 Prueba de anverso 500 Pesetas. 9 Enero 1940. Juan de Austria. Sin numeracion y sin firma del cajero, marco marron
oscuro, fondo violeta y retrato negro/marrén oscuro. Con certificado Cartamoneta.com.. Ed-439Pay LB-249pa. SC-. 100,-

4080 Prueba de reverso 500 Pesetas. 9 Enero 1940. Juan de Austria. Marco gris oscuro, fondo rosado y letras verdes. Papel con
tono grisaceo. Con certificado Cartamoneta.com. (Leve arruga en esquina inferior derecha).. Ed-439Pb y LB-249pb. SC-. 100,-
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4081 500 Pesetas. 9 Enero 1940. Juan de Austria. (Manchitas).. Ed-439. MBC. 60,-

4082 500 Pesetas. 9 Enero 1940. Juan de Austria. (leves roturas).. Ed-439. MBC-. 60,-

4083 500 Pesetas. 21 Octubre 1940. Entierro del Conde Orgaz.. Ed-444. MBC+. 100,-
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4084 500 Pesetas. 21 Octubre 1940. Entierro del Conde Orgaz. (Algo sucio).. Ed-444. MBC+. 90,-

4085 500 Pesetas. 19 Febrero 1946. Francisco de Vitoria.. Ed-452. MBC+. 90,-

4086 500 Pesetas. 19 Febrero 1946. Francisco de Vitoria.. Ed-452. MBC+. 90,-
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4087 500 Pesetas. 22 Junio 1954. Zuloaga. Serie P. (Arrugas).. Ed-468b. SC-. 40,-

4088 1.000 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Alcazar de Toledo. Serie C. (Pequefias roturas).. Ed-423a. (MBC+). 90,-

4089 1.000 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Alcazar de Toledo. Serie C. (Roturas en margen).. Ed-423a. MBC-. 40,-
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4090 1.000 Pesetas. 20 Mayo 1938. Pulpito de San Agustin. (pequefas roturitas en margen).. Ed-434. MBC. 50,-

4091 1.000 Pesetas. 20 Mayo 1938. Pulpito de San Agustin. (Pequefias roturas).. Ed-434. MBC. 80,-

4092 1.000 Pesetas. 20 Mayo 1938. Pulpito de San Agustin. (Pequeas roturas).. Ed-434. MBC. 100,-
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4093 1.000 Pesetas. 9 Enero 1940. Murillo. (Pequefias roturas).. Ed-440. MBC. 100,-

4094 1.000 Pesetas. 9 Enero 1940. Murillo. (X manuscrita a boligrafo en anverso).. Ed-440. MBC. 60,-

4095 1.000 Pesetas. 9 Enero 1940. Murillo. (Roturas).. Ed-440. BC+. 35,-

NOTAFILIA Estado Espafiol 1



4096 1.000 Pesetas. 21 Octubre 1940. Carlos |.. Ed-445. MBC+. 80,-

4097 1.000 Pesetas. 21 Octubre 1940. Carlos |.. Ed-445. MBC. 50,-

4098 1.000 Pesetas. 19 Febrero 1946. Luis Vives. (Roturas, Paco manuscrito a tinta en margen izquierdo).. Ed-453. MBC-. 50,-
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4099 1.000 Pesetas. 19 Febrero 1946. Luis Vives. (Manchitas ).. Ed-453. MBC-. 50,-

4100 1.000 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Sorolla. Sin Serie. Precintado y garantizado por PMG como 55 ABOUT UNCIRCULATED
EPQ (n°1909886-001).. Ed-463. EBC. 75,-

4101 1.000 Pesetas. 19 Noviembre 1965. San Isidoro. Serie L. ERROR: Mancha de tinta de impresion corrida en parte derecha..
Ed-471b. EBC. 40,-
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JUAN CARLOS |

4102 500 Pesetas. 23 Octubre 1979. Rosalia de Castro. Serie Sustitutiva 9A. Precintado y garantizado por PMG como 66 GEM

UNCIRCULATED EPQ (n°1912104-052).. Ed-476b. SC. 20,-
4103 Lote 2 billetes 5.000 Pesetas. 6 Febrero 1976. Carlos IlI. Sin serie y Serie X.. Ed-475, 475a. EBC-y EBC. 30,-
4104 5.000 Pesetas. 6 Febrero 1976. Carlos IIl. Serie sustitutiva 9A. (Leves arruguitas).. Ed-475b. EBC+.. 30,-
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4105 Lote 2 billetes 5.000 Pesetas. 12 Octubre 1992. Coldn. Serie 1J. Pareja correlativa. (Arruguitas).. Ed-484a. SC-. 40,-

4106 5.000 Pesetas. 12 Octubre 1992. Coldn. Serie sustitutiva 9A. Precintado y garantizado por PMG como 67 SUPERB GEM
UNC EPQ (n° 1912104-056).. Ed-484b. SC. 70,-

4107 10.000 Pesetas. 24 Septiembre 1985. Juan Carlos |. Serie numeracion especial 9A.. Ed-481b. EBC-. 60,-
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BILLETES DE ULTRAMAR

4108 Lote 5 billetes 5y 10 Centavos y 1, 5 y 10 Pesos. 1883 a 1896. BANCO ESPANOL DE LA ISLA DE CUBA. Los 10 Centavos
del Banco Espafiol de la habana. A EXAMINAR.. Ed-46, 69, 71,72, 73. MBC- a MBC+. 30,-

CONSELL GENERAL DE LES VALLS D'’ANDORRA

4109 50 Céntims. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES VALLS D° ANDORRA. Emision marron.. MUY ESCASO. Ed-1. MBC.50,-

4110 1 Pesseta. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES VALLS D° ANDORRA. Emision azul. (Manchitas).. MUY
ESCASO. Ed-2. MBC. 90,-
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41M 2 Pessetes.. 19 Desembre 1936.. CONSELL GENERAL DE LES VALLS D’ANDORRA.. Emisién azul... RARO.. Ed-AND4. MBC.. 325,-

LOTES DE BILLETES ESPANOLES

412 Lote 2 billetes 2 y 5 Pesetas. 1938. 2 Pesetas Abril 1938 Catedral de Burgos Serie Ly 5 Pesetas 10 Agosto 1938 Serie C.
(Arruguitas).. Ed-429a, 435a. SC-. 40,-

4113 Lote 3 billetes 25 Pesetas. 1936, 38, 40. A EXAMINAR.. Ed-419a, 430a, 436a. MBC- a MBC+. 80,-
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4114 Lote 4 billetes 1(2), 5y 25 Pesetas. 1948, 1951y 1954. Dama de Elche Serie B, Don Quijote Sin Serie, Alfonso X Sin Serie y
Albeniz Serie M. (25 Ptas. leve arruga en margen derecho). A EXAMINAR.. SC. 35,-

415 Lote 2 billetes 5 y 50 Pesetas. 1951y 1954. 50 Pesetas 31 Diciembre 1951 Rusifiol Serie By 5 Pesetas 22 Julio 1954 Alfonso
X Serie K. A EXAMINAR.. Ed-462a, 466a. SC. 25,-

4116 Lote 3 billetes 50 Pesetas. 1936, 1938 y 1940. 50 Pesetas 21 Noviembre 1936 Serie P, 50 Pesetas 20 Mayo 1938 Castillo de
Olite Serie D y 50 Pesetas 9 Enero 1940 Menendez Pelayo Serie E. A EXAMINAR.. Ed-420a, 431a, 437a. MBC+ a EBC-. 50,-
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4117 Lote 4 billetes 50 pesetas. 1936, 38, 40, 51. A EXAMINAR.. Ed-420a, 431a, 437a, 462a. MBC- a MBC+. 70,-

4118 Lote 3 billetes 100 Pesetas. 1936, 38, 40. A EXAMINAR.. Ed-421a, 432a, 438a. MBC- a MBC+. 80,-
4119 Lote 32 billetes 10 Céntimos a 100 Pesetas. Incluye algun billete local de Barcelona. Destaca algun billete como Seneca,
Cortés, 25, 50, 100 Pesetas 1938. A EXAMINAR.. MBC- a EBC+. 200,-
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4120 Lote 22 billetes 1a 500 Pesetas. 1937 a 1971. A EXAMINAR.. MBC- a EBC. 100,-

4120A  Lote 30 billetes 10 Céntims a 500 Pesetas. 1928 a 1980. Todos diferentes. Incluye 23x billetes Banco de Espana de 1a 500
Pesetas, de 1928 a 1980 y 7x billetes locales Guerra Civil Barcelona (x2), Tarragona (x3) y Tortosa (x2). A EXAMINAR.. MBC a SC. 70,-

121 Lote 3 billetes 100 y 1.000 Pesetas (2). 1948, 1949 y 1951. 100 Pesetas 2 Mayo 1948 Bayeu Serie D, 1.000 Pesetas 4
Noviembre 1949 Marqués de Santillan y 1.000 Pesetas 31 Diciembre 1951 Sorolla Serie B. A EXAMINAR.. Ed-456a, 458, 463a.
MBC a EBC-. 50,-
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4122 Lote 4 billetes 1.000 Pesetas (4). 1965 y 1971. 1965 San Isidoro Serie 1H y 1971 Echegaray Serie D (2) y 2W. A EXAMINAR..
Ed-471b, 474b, 474c. SC- a SC. %0~

4123 Lote 58 billetes 1a 1.000 Pesetas. Destacan Portabella, 1 Peseta. Hernan Cortés, 1 Peseta 1937, entre otros. A EXAMINAR..
MBC- a EBC+. 150,-

4124 Lote 5 billetes 1.000 Pesetas. 1949, 1951, 1957 y 1965. Santillan, Sorolla, Reyes Catdlicos Serie 1Y, San Isidoro Serie 1Ay
Echegaray Serie 5Y. A EXAMINAR.. Ed-458, 463, 469b, 471b, 474c. MBC- a MBC. 100,-
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4125 Lote 3 billetes 500, 2.000, 5.000 Pesetas. 1979, 80. Rosalia de Castro, Juan Ramon Jimenez, Juan Carlos |. Todos Sin serie.
A EXAMINAR.. Ed-476, 478, 479. EBC+ a SC-. 30,-

4126 Lote 7 billetes 200, 1.000 (2), 2.000 (2), 5.000, 10.000 Pesetas. 1979 a 1992. A EXAMINAR.. Ed-480, 477a, 482Aa (2), 483a,
4843, 485a. MBC a EBC+. 30,-

4127 Lote 48 billetes. 1925 a 1971. Incluye billetes de la Republica y Estado Espafiol. A EXAMINAR.. BC+a SC-. 50,-

NOTAFILIA Lotes DE BILLETES ESPANOLES 52



4128 Lote 92 billetes. 1925 a 1971. Incluye billetes de la Republica y Estado Espafiol. Muchos diferentes y repetidos. A
EXAMINAR.. BC a SC. 200,-

BILLETES LOCALES GUERRA CIVIL

CATALUNYA
4129 Lote 2 billetes 25 Céntims y 1 Pesseta. 1937. Aj. d” ABRERA. AT-1, 2. MBC+. 20,-
4130 1 Pesseta. 7 Marg 1937. Ajd” AGER. (Roturas).. ESCASO. AT-3. MBC-. 25,-
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4131 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. 7 Mar¢ 1937. Aj. d” AGER. Con numeracion vy sello. (Roturas, algo sucios)..

ESCASOS. AT-3, 4. MBC-. 50,-
4132 Lote 4 billetes 20 y 50 Céntims (2) y 1 Pesseta. Marg y Abril 1937. Aj. d” AGRAMUNT. AT-5, 6, 7, 8. MBC- a EBC-. 40,-
4133 5 Ceéntims. Aj. d” AGRAMUNT. Cartén. ESCASO. AT-10. MBC+. 30,-
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4134 Lote 6 billetes 5, 10, 20, 50 Céntims (2) y 1 Pesseta. Abril y Mar¢ 1937. Aj. d” AGRAMUNT. Diferentes. 5y 10 Céntims
ESCASOS. A EXAMINAR.. MBC- a EBC. 70,-

4135 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1Pesseta. 27 Abril 1937. C.M.d” AGUILAR DE SEGARRA. 1 Pesseta con sello tampon violeta,
50 Centims sin sello tampdn pero numeracion normal. A EXAMINAR.. AT-13a, 14 var. MBC+. 40,-

4136 1Pesseta. Aj. d” AGULLANA. (Manchitas).. MUY ESCASO. AT-17. MBC+. 75,-
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4137 50 Centims. Aj. d” AGULLANA. MUY ESCASO. AT-18. MBC+. 75,-

4138 1 Pesseta. 1Juliol 1937. SINDICAT AGRICOLA AIGUAMURCIA. RARO. T-31a; RGH-6042. MBC+. 50,-

4139 50 Centims. 1Juliol 1937. SINDICAT AGRICOLA AIGUAMURCIA. (Manchitas).. RARO. T-32; RGH-6041. MBC+. 50,-
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4140 25 Céntims. 1Juliol 1937. SINDICAT AGRICOLA AIGUAMURCIA. RARO. T-33; RGH-6040. MBC. 50,-

4141 0, 50 Pessetes. Aj. d” AIGUESBONES. Con sello tampon. (Manchitas).. AT-21a. MBC. 10,-

4142 1Pesseta. C.M. d” AIGUESBONES DE MONTBUI. ESCASO. AT-25a. MBC. 30,-
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4143 50 Céntims. C.M. d~ AIGUESBONES DE MONTBUI. (Sucio).. MUY ESCASO. AT-26. MBC+. 30,-

4144 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. C.M. d” AIGUESBONES DE MONTBUI. Cartén. ESCASOS. AT-25, 26. BC a MBC. 50,-

4145 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. C.M.d” AIGUESBONES DE MONTBUI. Cartulina. MUY ESCASO. AT-27, 28. SC. 100,-
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4146 1Pesseta.. Aj. d’AIGUES TOSSES DEL LLOBREGAT.. Cartén en color gris verdoso, no resefado.. AT-30.. EBC-.. 85,-

4147 50 Céntims.. Aj. ’AIGUES TOSSES DEL LLOBREGAT.. Cartén.. RARO.. AT-31.. SC.. 60,-

4148 25 Céntims. Aj. d” AIGUES TOSSES DEL LLOBREGAT. (Sucio).. MUY ESCASO. AT-32. MBC. 30,-
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4149 1Pesseta.. Aj. d’AIGUES TOSSES DEL LLOBREGAT.. Cartén.. RARO.. AT-33.. SC.. 70,-

4150 1Pesseta. Aj. d” AIGUESTOSES DEL LLOBREGAT. MUY ESCASO. AT-33. MBC+. 40,-

4151 Lote 3 billetes 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. Aj. d~ AIGUES TOSSES DEL LLOBREGAT. Cartulina. ESCASOS. AT-32, 33, 34.
MBC+ a EBC-. 100,-
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4152 Lote 2 billetes 5 y 10 Céntims.. Aj. d’AIGUES TOSSES DEL LLOBREGAT.. AT-35, 36.. SC.. 50,-

4153 1Pesseta.. Aj. d’AIGUES TOSSES DE LLOBREGAT.. Cartén redondo.. AT-41.. EBC+.. 85,-

4154 1Pesseta. C.M d” AITONA. Carton. Tampon y firma al dorso.. RARO. AT-47. MBC+. 120,-
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4155 1Pesseta. 1937. Aj. d” ALBA DEL VALLES. RARO. AT-50. EBC. 100,-

4156 Lote 2 billetes 25 y 50 Céntims. 1937. Aj. d~ ALBA DEL VALLES. (Pequefias manchitas).. MUY ESCASOS. AT-51, 52. MBC y MBC+. 90,-

4157 1Pesseta. Aj. d” ALBAGES. Carton. MUY RARO. AT-54. EBC-. 150,-
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4158 50 Centims. Aj. d” ALBAGES. Carton. RARO. AT-55. MBC+. 75,-

4159 1Pesseta.. C.M. d’ALBESA.. Carton.. Tampon al dorso Consell Local Albesa no resefiado en este color.. AT-65a.. SC.. 40,-

4160 Lote 4 billetes 25, 50 Céntims, 1y 2 Pessetes. C.M. d” ALBESA. 1y 2 Pessetes sin tampon en reverso. A EXAMINAR..
AT-64/67. EBC- a SC. 100,-
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4161 Lote 4 billetes 25, 50 Céntims, 1y 2 Pessetas.. C.M. d’ALBESA.. Con tampodn al dorso Consell Municipal UGT-CNT,
Albesa.. AT-64/67. SC.. 120,-

4162 1 Pesseta. 15 Maig 1937. L” ALBI. SINDICAT DE TREBALLADORS DE LA TERRA | OFICIS VARIS. (Sucio).. MUY RARO.
RGH-6120; T-89. MBC. 120,-

4163 Lote 2 billetes 25 Céntims y 1 Pesseta. 11 Setembre 1937. C.M. de L~ ALBIOL. (Una manchitas).. AT-68, 69; RGH-6124,
6125. MBC+ a EBC-. 35,-
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4164 Lote 3 billetes 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. C.M.d” ALBONS. AT-70/72. MBC a MBC+. 40,-

4165 1Pesseta. Aj. d” ALCANO. Cartén. Con sello y firma.. RARO. AT-76. SC. 120,-

4166 50 Céntims. Aj. d” ALCANO. Cartén. Con sello y firma. (Pequefas roturas).. RARO. AT-77. MBC-. 35,-
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4167 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta.. Aj. d’ALCANO.. Cartén.. Al dorso tampdn y firmas.. MUY RAROS Y MAS EN ESTA
CALIDAD.. AT-76/71.. SC.. 140,-

4168 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. 6 Maig 1937. Aj. d” ALCARRAS. (Algo sucios).. ESCASOS. AT-78, 79. MBC-y MBC+. 50,-

4169 Lote 3 billetes 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. 1Juliol 1937. Aj. d” ALCOLETGE. (Algo sucios).. ESCASOS. AT-80/82. BC+ a MBC. 90,-
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4170 Lote 3 billetes 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. Sin fecha y 11Juny 1937. C.M.d” ALCOVER. A EXAMINAR.. 25 Cts. ESCASO.

AT-85/87. MBC- a SC. 60,-
417 1Pesseta. C.M.d” ALDOVER. Cartulina. RARO. AT-88; RGH-6156. MBC+. 100,-
4172 50 Céntims.. C.M. d’ALDOVER.. Cartén.. Tampon al dorso.. MUY RARO Y MAS EN ESTA CALIDAD.. AT-89.. SC.. 120,-

NOTAFILIA Catalunya 67



4173 50 Centims. C.M.d” ALDOVER. Cartulina. RARO. AT-90; RGH-6155. MBC. 70,-

4174 25 Céntims. C.M.d” ALDOVER. Cartulina. (Sucio).. RARO. AT-91; RGH-6154. MBC-. 45,-

4175 Lote 5 Billetes 25 (2) y 50 Céntims (2) y 1 Pesseta. Aj. d” ALELLA. AT-92, 93, 94, 94b. MBC a EBC-. 25,-
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4176 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. 14 Juliol 1937. Aj. D” ALFARA. Con las dos firmas y numerados a mano. (Sucios,
roturas).. RAROS. AT-95, 96. BC+ a MBC-. 40,-

4177 Lote 5 billetes 5, 10, 25 (2) Céntims y 1 Pesseta. Aj. d” ALFARRAS. Cartulina. Serie completa 22 emisién. El de 25 Cts.
repetido. A EXAMINAR.. ESCASOS. AT-100/103. MBC- a MBC+. 120,-

4178 1Pesseta. 5 Juny 1937. Aj. d” ALFORJA. ESCASO. AT-108. MBC. 20,-
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4179 Lote 5 billetes 25, 50 (2) Céntims y 1 Pesseta (2). 1 Abril y 15 Juny 1937. Aj. D” ALFORIJA. 2° serie completa, de la 1 serie
dos de los cuatro billetes. A EXAMINAR.. MUY ESCASOS. AT-104, 107, 108, 109, 110. BC a MBC. 90,-

4180 5 Céntims.. U.G.T. ALGUAIRE.. Carton.. Tampdn al dorso Sindicat de Treballadors de la Terra.. RARISIMO.. T-144.. MBC-. 150,-

4181 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. 25 Juny 1937. Aj, d” ALIO. (Leves manchitas).. AT-111, 112; RGH-6201, 6202. MBC a MBC+. 40,-
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4182 Lote 5 billetes 25, 50 Céntims (2) y 1 Pesseta (2). 18 Marg 1937 y Octubre 1937. C.M. (2) y Aj. d° ALMACELLES (3). A
EXAMINAR.. AT-113/117. BC a EBC. 50,-

4183 Lote 2 billetes 25 Céntims y 1 Pesseta. Aj. d” ALMATRET. Cartulina. 1 Peseta con todos los resellos. 25 Céntims 2 0 3
resellos en reverso.. MUY ESCASOS. AT-118, 120b. MBC- a EBC-. 100,-

4184 1Pesseta. 1937. Aj.d” ALMOSTER. Cartulina. Cruz del escudo tapada con tinta negra. Sin sello tampoén. (Algo sucio).. MUY
ESCASOS. AT-125b. MBC+. 50,-
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4185 50 Céntims. 1937. Aj. d” ALMOSTER. Cartulina. Cruz del escudo tapada con tinta negra. Sin sello tampon. (Sucio).. MUY
ESCASOS. AT-126c. MBC+. 50,-

4186 25 Centims. 1937. Aj. d” ALMOSTER. Cartulina. Cruz del escudo tapada con tinta negra. Sin sello tampén. (Algo sucio)..
MUY ESCASOS. AT-127b. MBC+. 50,-

4187 Lote 2 billetes 25 y 50 Céntims. 1937. Aj. d” ALMOSTER. Carton. (Manchas).. ESCASOS. AT-126, 127; RGH-6230, 6231. BC+
a MBC-. 20,-
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4188 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. 26 Maig 1937. Aj. d” ALP. MUY ESCASOS. AT-128, 131. BC+ a EBC-. 75,-

4189 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. Maig 1937. Aj. d” ALP. (El de 50 Centims manchitas).. ESCASOS. AT-130, 131. MBC+. 60,-

4190 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. Aj. d” ALTAFULLA. Carton. (50 Centims con pequefias roturas).. MUY ESCASOS.
AT-132,133. MBC y EBC-. 60,-
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4191 Lote 4 billetes 25, 50 Céntims y 1 Pesseta (2). sin fecha y 20 Noviembre 1937. Aj. d” ALTAFULLA. A EXAMINAR.. AT-

132/135. MBC- a EBC. 100,-
4192 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. 1 Maig 1937. C.M. d” AMER. AT-136a, 137a. MBC. 15,-
4193 1Pesseta.. Maig 1937.. Aj. ’AMPOLLA.. Leve manchita.. RARISIMO Y MAS EN ESTA CALIDAD.. AT-148.. SC-.. 185,-
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4194 1 Pesseta. Setembre 1937. Aj. d” AMPOLLA. (Roturas).. MUY ESCASO. AT-151. BC+. 25,-

4195 Lote 3 billetes 50 Céntims, 1y 2 Pessetes. Setembre 1937. Aj. d” AMPOLLA. MUY ESCASOS. AT-150/152. SC. 200,-

4196 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. 1Juny 1937. C.M. d” AMPOSTA. AT-155, 156. MBC y MBC+. 15,-
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4197 Lote 7 billetes 25 Céntims a 1 Pesseta. Municipi d” ANGLES. A EXAMINAR.. MBC- a EBC. 60,-

4198 1 Pesseta. Febrer 1937. Aj. d” ARBECA. Sello tampdn y numerador azul oscuro. (Manchitas).. ESCASO. AT-164c. MBC+. 40,-
4199 Lote 4 billetes 1 Pesseta.. Aj. d” ARBECA.. Cartones con las variante sin nimero, nimero en azul, nimero en negro y
numero manuscrito.. AT-164.. MBC- a MBC+.. 100,-
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4200 25 Centims. Moneda Local ARBECA. Cartén. (Algo sucio).. MUY ESCASO. AT-165. MBC+. 50,-

4201 25 Céntims.. Moneda Local ARBECA.. Cartén verde.. Tampdn en reverso.. AT-166.. SC.. 75,-

4202 25 Céntims. Moneda Local ARBECA. Cartéon. Numeracion manuscrita a tinta. (Leves manchitas).. MUY ESCASO. AT-166a. EBC.  50,-
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4203 10 Centims. Moneda Local ARBECA. Carton. ESCASO. AT-167. MBC+. 30,-

4204 10 Céntims. Moneda Local ARBECA. Cartén. Numeracion manuscrita a tinta. (Manchitas).. RARO. AT-168. EBC-. 70,-

4205 0 30 Pessetes. UNIO REPUBLICANA D* ARBECA. Cartén. (Algo sucio). MUY RARO. AT, RGH o Lopez Lluch resefian
este billete. EBC-. 50,-
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4206 Lote 2 fichas. CENTRO NACIONAL DE ARBECA. Cada uno con Numeracion al dorso (60 y 40).. RARAS. L-No Cat; RGH-
No Cat. EBC. 30,-

4207 Lote 2 billetes 25 Céntims y 1 Pesseta. Maig 1937. Aj. d” ARBOG. (25 Centims manchitas).. AT-169, 170. MBC+. 18,-

4208 Lote 5 billetes 0,25, 0,50 y 1 Pessetes (2) y 25 Céntims. 1937. Municipi d” ARBUCIES (2) y Aj. D° ARBUCIES (3). (Algunos
con roturas). A EXAMINAR.. AT-175, 177,178, 179, 180. MBC- a MBC. 50,-
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4209 Lote 7 billetes 10 Céntims a 1 Pesseta. Aj. d” ARBUCIES. Todos diferentes. A EXAMINAR.. BC+ a MBC+. 60,-

4210 Lote 2 billetes 25 Céntims y 1 Pesseta. Junta Administratriva d” ARCHS. Cartulina. Sin sello tampédn. (el de 1 pesseta,
bordes oscurecidos).. AT-182d, 184c. SC. 40,-

4221 25 Céntims.. Junta Administrativa d’ARCHS.. Carton.. Tampon al dorso.. AT-184.. SC.. 40,-
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4212 Lote 2 billetes 2 Pessetes.. 1 Abril 1937.. C.M. d’ARGELAGUER.. Pareja correlativa. Firma del Alcalde manuscrita. Sin
tampdn al dorso.. RAROS Y MAS EN ESTA CALIDAD.. AT-194a.. SC.. 120,-

4213 Lote 2 billetes 1 Pesseta. 1 Abril 1937.. C.M. d’ARGELAGUER.. Pareja correlativa sin tampén al dorso.. RAROS Y MAS EN
ESTA CALIDAD.. AT-195d.. SC.. 125,-

4214 Lote 4 billetes 25, 50 Céntims, 1y 2 Pessetes. 1 Abril 1937 y 1 Gener 1938. C.M. d” ARGELAGUER. A EXAMINAR.. AT-
194/197. MBC- a SC. 150,-
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4215 50 Centims.. Aj. d’ARGENSOLA.. Carton.. MUY RARO.. AT-200.. SC.. 100,-

4216 50 Céntims. C.M.d” ARGENTERA. Cartulina satinada blanca. Numeracion muy baja: 2.. RARO. AT-202a. SC. 100,-

4217 50 Centims. C.M. d” ARGENTERA. Cartulina blanca mate. Numeracion muy baja: 2.. RARO. AT-204a. SC. 100,-
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4218 5 Céntims. Societat La Unié ARGENTERA.. Cartén.. RARISIMO.. AL-2728; RGH-6387.. MBC-.. 80,-

4219 Lote 2 billetes 25 Céntims y 1 Pesseta. 1937. C.M.d” ARGENTONA. AT-205/06. EBC-y SC-. 15,-

4220 1 Peseta.. Emision 1937.. C.M. de ARNES. Escrito en castellano. Al dorso tampdn Ayuntamiento Republicano Arnes..
RARISIMO y mas en esta calidad.. AT-209.. SC.. 200,-
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4221 50 Céntimos. 1937. C.M d~ ARNES. Escrito en castellano. Al dorso tampdn Ayuntamiento Republicano Arnes.. MUY
RARO. AT-210. SC. 150,-

4222 25 Céntimos. 1937. C.M d”~ ARNES. Escrito en castellano. Al dorso tampdn Ayuntamiento Republicano Arnes. (Restos de
adhesivo de dlbum en reverso).. RARO. AT-211. SC-. 100,-

4223 Lote 3 billetes 10, 25 Centims y 1 Pesseta. Aj. d” ARTES. El de 1 Pesseta C.M. (Manchitas del tiempo).. AT-217, 219, 220. MBC+.  40,-
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4224 Lote 7 billetes 5 Céntims a 1 Pesseta. C.M. d” ARTES (2) yAj.d’ ARTES (5). Diferentes. A EXAMINAR.. BC+ a EBC-. 75,-

4225 Lote 3 billetes 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. Juny 1937. Aj. d” ARTESA DE LLEIDA. AT-229, 230, 231. SC-. 25,-

4226 Lote 3 billetes 25 y 50 Céntims y 1 Pesseta. Gener y Maig 1937. Districte Municipal d” ARTESA DE SEGRE. (Dos billetes
con roturas).. AT-232, 234, 235. BC+ a MBC+. 30,-
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4227 Lote 7 billetes 25, 50 Céntims (3) y 1 Pesseta (3). C.M. d” ARTESA DE SEGRE. Todos diferentes. 50 Cts. 12 Juliol 1937
numero 58. A EXAMINAR.. BC+a MBC+. 100,-

4228 Lote 3 billetes 25, 50 Céntims y 1 Pesseta.. Juliol 1937.. C.M. d’ASCO.. Serie completa con tampdn en anverso Consejo
Municipal Ascé.. RAROS.. AT-240/42.. EBC+ SC.. 120,-

4229 Lote 2 billetes 25 y 50 Céntims. Juliol 1937. C.M. d” ASCO. MUY ESCASOS. AT-241, 242. EBC-y EBC. 60,-
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4230 Lote 2 billetes 1 Pesseta.. Marg 1937.. Aj. d’ASPA.. Pareja numeracion correlativa.. AT-244.. SC.. 25,-

4231 50 Céntims. Aj. d” AURORA DE LLUGANES. (Algo sucio).. AT-246. MBC. 20,-

4232 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. Aj d” AURORA DE LLUCANES. (Algo sucios, roturas).. AT-245, 246. MBC-. 40,-
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4233 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. C.M.d” AVIA. (Algo sucios, roturas).. AT-247, 248. MBC- y MBC. 40,-

4234 1Pesseta.. C.M. d’AVINYO.. Firmas al dorso F. Ballero y A. Coll manuscritas.. MUY RARO.. AT-250d.. EBC+.. 80,-

4235 Lote 4 billetes 10, 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. C.M. d” AVINYO. A EXAMINAR.. MUY ESCASOS. AT-250/253. MBC- a MBC+. 125,-
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4236 Lote 3 billetes 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. 1 Juny 1937. C.M. de BACELLA. 1 Pesseta sin numeracion ni firma. El resto

numerados a maquina d esquibir y firmados. (Roturas).. MUY ESCASOS. AT-312/314. BC+ a EBC-. 120,-
4237 Lote 7 billetes 5 Céntims a 1 Pesseta. 1937. Aj. de BAGA. Todos diferentes. A EXAMINAR.. MBC- a SC. 100,-
4238 Lote 3 billetes 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. 9 Octubre 1937. Aj. de BAGES DE SELVES. A EXAMINAR.. AT-264/266. EBC-. 40,-
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4239 Lote 5 billetes 25 y 50 Céntims (2) y 1 Pesseta (2). Marg y Agost 1937. Aj de BALAGUER. AT-273, 274, 275, 276, 277. MBC- a EBC. 30,-

4240 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. Aj. de BALENYA. (Algo sucios).. ESCASOS. AT-279, 280. MBC+. 30,-

4241 Lote 3 billetes 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. 16 Juliol 1937. C.M. de BALSARENY. (Roturas).. AT-283a, 2844, 285a. MBC- a MBC. 15,-
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4242 Lote 4 billetes 25, 50 Céntims y 1 Pesseta (2). 16 Juliol 1937. C.M. de BALSARENY. A EXAMINAR.. AT-281, 283/285. MBC a EBC-. 40,-

4243 25 Céntims. Juny 1937. Aj. de BANYERES. (Algo sucio).. AT-287a. MBC+. 15,-

4244 Lote 3 billetes 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. Emissi6 1937 y 17 Agost 1937. Aj. de BANYOLES. AT-289, 290, 291. MBC a MBC+. 15,-
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4245 1Pesseta. Aj. de BARBENS. AT-293b. MBC+. 50,-

4246 50 Centims. Aj. de BARBENS. AT-294. MBC+. 50,-

4247 25 Centims. Aj. de BARBENS. (Restos de papel adhesivo de dlbum en reverso).. AT-295b. EBC-. 40,-
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4248 2 Pessetes. Aj. de BARBERA DE LA CONCA. (Manchas).. RARO. AT-296. MBC. 60,-

4249 1Pesseta. Aj. de BARBERA DE LA CONCA. (Sucio).. RARO. AT-297. MBC-. 40,-

4250 2 Pessetes. Aj. de BARBERA DE LA CONCA. AT-298. MBC+. 15,-

NOTAFILIA Catalunya 93



4251 Lote 2 billetes 5y 25 Céntims.. Aj. de BARBERA DE LA CONCA... Serie completa, apéstrofe cabeza abajo.. RAROS.. AT-
3003, 301b.. SC.. 60,-

4252 Lote 2 billetes 5 Céntims.. Aj. de BARBERA DE LA CONCA.. Sucios. Numeraciones 000004 y 000007.. AT-301.. MBC-.. 40,-

4253 Lote 4 billetes 5, 25 Céntims, 1y 2 Pessetes. Aj. de BARBERA DE LA CONCA. A EXAMINAR.. MUY ESCASOS. AT-298/301.
MBC- a EBC-. 120,-
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4254 1Pesseta. Aj. de BARBARA DEL VALLES. Cartulina satinada. (Leves manchitas en reverso).. RARO. AT-302e. EBC+. 75,-

4255 Lote7billetes 5 Céntimsa5Pessetes.14 Setembre 1936y 21Novembre 1937. UNIO DE COOPERADORS DE BARCELONA.
Diferentes.. MBC+ a SC. 40,-

4256 Lote 2 billetes 25 Céntims y 1 Pesseta. 10 Octubre 1937. Aj. de BARONIA DE RIALB. AT-309, 310. EBC-y EBC. 25,-
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4257 2 Pessetes.. C.M. de BATEA.. MUY RARO.. AT-315.. EBC-.. 175,-

4258 50 Centims.. C.M. de BATEA.. MUY RARO.. AT-317.. MBC.. 125,-

4259 50 Centims. Aj. de BATEA. 2° Emision.. RARO. AT-320. MBC+. 40,-

NOTAFILIA Catalunya 96



4260 1 Pesseta. Aj. de BATEA. Cartulina. Numeracion baja: 49. (Leve roturita).. MUY ESCASO. AT-325. MBC. 60,-

4261 50 Centims. Aj. de BATEA. Cartulina. (Manchas).. MUY ESCASO. AT-326. MBC. 60,-

4262 35 Céntims. Aj. de BATEA. Cartulina. Sin sello tampoén.. ESCASO. AT-328. EBC+. 30,-
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4263 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. 1 Juny 1937. C.M. de BEGET. Numeracién baja: 20 y 97. (Algo sucios).. MUY
ESCASOS. AT-332, 333. BC+a MBC. 80,-

4264 Lote 4 billetes 25, 50 Céntims y 1 Pesseta (2). 15 Juliol 1937 y 16 Setembre 1937. C.M. de BEGUDA. 1 Pesseta Setembre
numeracion baja: 0004. A EXAMINAR.. AT-336/339. BC+ a SC. 50,-

4265 0 50 Pessetes. 18 Maig 1937. Aj. de BEGUES. AT-341. MBC. 15,-
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4266 Lote 3 billetes 5 Céntims y 1 Pesseta (2). Sin Fecha y Maig 1937. C.M. de BEGUR. A EXAMINAR.. AT-346/348. MBC- a MBC+. 35,-

4267 1Pesseta. Juny 1937. Aj. de BELIANES. (Manchitas).. RARO. AT-350. MBC+. 50,-

4268 50 Céntims.. Juny 1937. Aj. de BELIANES.. MUY RARO.. AT-351.. EBC+.. 100,-
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4269 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. Juny 1937. Aj. de BELIANES. Firmados a mano y con sello tampdn. (Roturas)..
AT-350, 351. BC+. 50,-

4270 25 Centims.. C.N.T. BELLATERRA.. EXTRAORDINARIAMENTE RARA, solo tenemos constancia de la existencia de otro
ejemplar.. T-428; RGH-falta.. EBC.. 600,-

4271 Lote 6 billetes 5 Céntims a 1 Pesseta. Aj. de BELLAGUARDA. A EXAMINAR.. AT-354, 356/360. BC+ a MBC+. 75,-
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4272 50 Centims. 4 Gener 1937. C.M. de BELLCAIRE D” URGELL. ESCASO. AT-369. MBC+. 25,-

4273 1Pesseta. Aj. de BELL-LLOC D" URGELL. MUY RARO. AT-372. MBC+. 80,-

4274 1Pesseta. Aj. de BELL-LLOC D” URGELL. RARO. AT-373. MBC+. 40,-
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4275 50 Centims. Aj. de BELL-LLOC D” URGELL. RARO. AT-374. MBC+. 40,-

4276 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. Aj. de BELL-LLOC D” URGELL. Cartulina. (Algo sucios).. AT-373, 374. MBC+. 75,-

4277 Lote 5 vales 0,25, 0,50, 0,75, 1y 5 Pesetas. FORN | PASTISSERIA de RAMON SIMO ESPAR. BELL-LLOC. Cartulina.
RAROS. L-No Cat. EBC a SC. 50,-
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4278 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. Aj. de BELLPUIG D” URGELL. AT-379c, 380. MBC+. 25,-

4279 15 Céntims. Aj. de BELLPUIG D” URGELL. MUY ESCASO. AT-381. MBC+. 30,-

4280 Lote 4 billetes 10, 15, 50 Céntims y 1 Pesseta. Aj. y C.M. de BELLPUIG D” URGELL. A EXAMINAR.. AT-379/382. MBC- a MBC+.  45,-
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4281 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. Juny 1937. Aj. de BELLVEIL. ESCASOS. AT-387b, 388a. MBC+. 40,-

4282 Lote 3 billetes 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. Juny 1937. Aj. de BELLVEI. AT-387, 389/90. MBC- a MBC+. 40,-

4283 1Pesseta. 1 Maig 1937. Aj. de BELLVER DE CERDANYA. ESCASO. AT-393. MBC+. 30,-
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4284 0” 25 Pessetes. 1 Maig 1937. Aj. de BELLVER DE CERDANYA. ESCASO. AT-394. MBC+. 30,-

4285 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. 17 Juliol 1937. Aj. de BELLVER DE CERDANYA. AT-395, 396. MBC 'y MBC+. 15,-

4286 Lote 6 billetes 25 Céntims a 1 Pesseta. Aj. de BELLVER DE CERDANYA. A EXAMINAR.. MBC- a MBC+. 100,-
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4287 1Pesseta. 3 Gener 1937. Aj. de BELLVIS. RARO. AT-398. EBC. 60,-

4288 50 Centims. 3 Gener 1937. Aj. de BELLVIS. RARO. AT-399. EBC. 60,-

4289 1Pesseta. Aj. de BELLVIS. ESCASO. AT-402. EBC. 30,-
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4290 50 Centims. Aj. de BELLVIS. Cartén. ESCASO. AT-403. EBC. 30,-

4291 25 Céntims. Aj. de BELLVIS. ESCASO. AT-404a. MBC+. 30,-

4292 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. Maig 1937. Aj. de BENAVENT DE SEGRIA. (Algo sucios).. ESCASOS. AT-405, 406. MBC.  60,-
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4293 50 Centims. C.M de BENIFALLET. Cartulina. RARO. AT-411. MBC+. 50,-

4294 Lote 3 billetes 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. C.M de BENIFALLET. Cartulina. Serie B.. MUY ESCASOS. AT-413, 414, 415.
MBC- a MBC. 90,-

4295 Lote 2 billetes 25 y 50 Céntims. 1 juny 1937. C.M de BENISSANET. ESCASOS. AT-416, 417. MBC+. 75,-
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4296 Lote 3 billetes 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. 31juliol 1937. C.M de BENISSANET. (Uno roturas).. AT-419/21. MBC a EBC-. 90,-

4297 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. 10 Maig 1937. C.M. de BERGA. AT-424, 425. MBC+y EBC-. 18,-

4298 1Pesseta. 20 Maig 1937. Aj. de BESCANO. AT-430a. SC-. 50,-
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4299 Lote 3 billetes 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. Juny 1937. Aj. de BIGUES. AT-436/438. MBC+ a EBC+. 120,-

4300 1Pesseta. 1Juliol 1937. Aj. de BIOSCA. Cartulina. (Algo sucio).. ESCASO. AT-441. MBC+. 35,-

4301 50 Centims. 1Juliol 1937. Aj. de BIOSCA. Cartulina. ESCASO. AT-442. EBC. 40,-
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4302 1 Pesseta. 14 Maig 1937. Aj. de BISAURA DE TER. (Pequefias roturas y manchitas).. AT-443. MBC. 10,-

4303 Lote 6 billetes 5 Ceéntims a 1 Pesseta. C.M. de LA BISBAL D” EMPORDA. 3 de cartén. A EXAMINAR.. BC+ a EBC. 75,-

4304 10 Céntims. Aj. de LA BISBAL DEL PENEDES. (Pequefia rotura y manchita).. RARO. AT-458; RGH-7098. MBC. 60,-
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4305 5 Céntims. Aj. de LA BISBAL DEL PENEDES. RARO. AT-459; RGH-7099. MBC. 60,-

4306 Lote 6 billetes 25 Céntims a 1 Pesseta. Aj. de LA BISBAL DEL PENEDES. Diferentes. A EXAMINAR.. BC+a MBC+. 45,-

4307 2 Pessetes. Sindicat Agricol de BISBAL DE FALSET. MUY RARO. T-522. MBC+. 100,-
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4308 25 Centims. Sindicat agricol de BISBAL DE FALSET. Cartulina. (Manchas).. RARO. T-527a; RGH-7084. MBC+. 90,-

4309 1Pesseta. 15 Setembre 1937. Aj. de BLANCAFORT. (Algo sucio).. MUY ESCASO. AT-461. MBC. 30,-

4310 Lote 3 billetes 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. 15 Setembre 1937. Aj. de BLANCAFORT. MUY ESCASOS. AT-461, 462, 463a.
MBC- a EBC-. 120,-
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4311 Lote 3 billetes 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. 25 Agost 1937. Aj. de BLANES. AT-464, 466, 468. MBC+ a EBC-. 25,-

4312 Lote 2 billetes 25 Céntims y 1 Pesseta. Juny 1937. Aj. de BONASTRE. MUY ESCASOS. AT-476, 477. MBC+y EBC-. 60,-

4313 Lote 2 billetes 0° 50 y 1 Pesseta. Aj. de LES BORDES. (Sucios, roturas).. ESCASOS. AT-481, 482. BC+y MBC-. 45,-
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4314 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. Maig 1937. C.M. de BORDILS. (Algo sucios).. ESCASOS. AT-485, 486. MBC y MBC+. 40,-

4315 25 Céntims sobre 50 Céntims.. 20 Maig 1937.. C.M. de BORDILS.. Tampodn en violeta.. MUY RARO.. AT-487.. MBC+.. 120,-

4316 50 Ceéntims. Aj. de LES BORGES BLANQUES. Carton. ESCASO. AT-493. SC-. 30,-
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4317 Lote 3 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta (2). Aj. de LES BORGES BLANQUES. (Algo sucios).. AT-489, 492, 493. MBC a MBC+. 45,-

4318 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. C.M. de BORGES DEL CAMP. (Roturas).. MUY RAROS. AT-494, 495. BC+. 120,-

4319 50 Céntims. C.M. de BORGES DEL CAMP. (Pequenas roturas).. RARO. AT-495. MBC-. 50,-
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4320 50 Centims. Aj. de BORGES DEL CAMP. ESCASO. AT-497. MBC+. 15,-

4321 Lote 3 billetes 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. Aj. de BORGES DEL CAMP. (Uno roturas).. ESCASOS. AT-496/498. BC+ a EBC-. 60,-

4322 Lote 3 billetes 5, 15 y 25 Céntims. C.M. de BORRASSA. Cartén. Serie completa. (Dos manchas).. AT-499/501. MBC a SC. 90,-
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4323 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. Juliol 1937. Aj. de BOSOST. (1 Pesseta RECORTADO).. AT-505, 506. MBC. 50,-

4324 50 Centims.. Juliol 1937.. Aj. de BOSOST.. Manchas.. AT-506.. MBC-.. 50,-

4325 50 Centims.. Juliol 1937.. Aj. de BOSOST.. RARO.. AT-508.. EBC-.. 60,-
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4326 Lote 3 billetes 25, 50 Céntims y 1 Pesseta.. Setembre 1937. Aj. de BOTARELL. AT-519/21; RGH-7188/90. SC. 75,-

4327 2 Pessetes. 25 Febrer 1937. Aj. de BOBERA. (Algo sucio).. RARO. AT-522. MBC. 50,-

4328 1Pesseta. 25 Febrer 1937. Aj. de BOBERA. (Algo sucio).. MUY ESCASO. AT-523. MBC+. 45,-
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4329 50 Ceéntims. 25 Febrer 1937. Aj. de BOBERA. (Leve roturita, algo sucio).. MUY ESCASO. AT-524. MBC+. 30,-

4330 25 Céntims. 25 Febrer 1937. Aj. de BOBERA. (Leve roturita en margen).. MUY ESCASO. AT-525. EBC-. 30,-

4331 1Pesseta. Aj. de BRAFIM. Cartén redondo. 12 emision. (Sucio).. RARO. AT-526; RGH-7195. MBC+. 45,-
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4332 50 Céntims.. Aj. de BRAFIM.. Cartén redondo.. MUY RARO.. AT-527.. EBC.. 70,-

4333 50 Céntims.. Aj. de BRAFIM.. Cartén redondo.. Impresién desplazada quedando sin el nombre de la poblacién.. MUY
RARO.. AT-530a.. SC.. 60,-

4334 50 Céntims.. Aj. de BRAFIM.. Cartén redondo.. AT-530.. SC.. 25,-
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4335 Lote 3 billetes 5, 25 y 50 Céntims. Aj. de BRAFIM. 2° emision.. ESCASOS. AT-530, 531, 532; RGH-7196, 7197, 7198. EBC. 60,-

4336 Lote 5 monedas 5, 25 Céntims, 1, 2 y 5 Pessetes.. Sindicat Agricola BRAFIM.. MUY RAROS. AL-2436, 2438, 2440/42;
T-617/20.. EBC- a EBC.. 450,-

4337 Lote 2 billetes 25 y 50 Céntims. 11 Maig 1937. Aj. de BREDA. (50 Céntims pequenas roturas).. AT-534, 535. MBC y EBC-. 15,-
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4338 1Pesseta. Aj. del BRUCH. Carton. MUY ESCASO. AT-538. MBC+. 50,-

4339 25 Ceéntims. Aj. del BRUCH. AT-539. EBC. 30,-

4340 Lote 4 billetes 25 (2), 50 Céntims, 1 Pesseta. Setembre 1937. Aj. d” EL BRUCH. A EXAMINAR.. AT-539/542. MBC a EBC-. 70,-
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4341 1Pesseta.. Aj. de CABANABONA.. Carton.. Las dos firmas en negro.. MUY RARO.. AT-550b.. MBC+.. 120,-

4342 50 Céntims.. Aj. de CABANABONA.. Cartén.. Una firma en negro y la otra en violeta. MUY RARO y MAS EN ESTA
CALIDAD.. AT-551a.. SC-.. 150,-

4343 1 Pesseta. Febrer 1937. Aj. de CABASSERS. Serie C. Numeracion bastante baja: 166. Firmas en tinta negra: Alcalde
Doménec Abella, Dipositari Francesc Vidal. Las firmas con nombre completo.. MUY RARO. AT-547d; RGH-7222. SC. 100,-
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4344 50 Céntims. Febrer 1937. Aj. de CABASSERS. Serie D. Numeracion bastante baja: 177. Firmas en tinta negra: Alcalde
Abella, Dipositari F. Vidal.. MUY RARO. AT-548a; RGH-7221. SC. 100,-

4345 25 Centims. Febrer 1937. Aj. de CABASSERS. Serie E. Firmas en tinta negra: Alcalde Abella, Dipositari F. Vidal. (Algo sucio)..
MUY RARO. AT-549b; RGH-7220. SC-. 75,-

4346 50 Céntims.. C.M. de CABRA DEL CAMP.. Numeracion muy baja 0014. Sucio.. AT-553.. MBC-.. 20,-
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4347 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. C.M de CABRA del CAMP. AT-552d, 553¢c; RGH-7226, 7227. EBC- a SC. 45,-

4348 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. 25 Maig 1937. C.M. de CABRILS. (Uno roturas).. AT-562/63. BC a SC. 10,-

4349 10 Céntims. Aj. de CABRILS. Cartulina. (Algo sucio).. MUY RARO. AT-565; T-664. EBC. 125,-
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4350 1Pesseta. C.M. de CADAQUES. (Algo sucio).. RARO. AT-568. MBC+. 60,-

4351 50 Céntims. C.M. de CADAQUES. RARO. AT-570. EBC. 75,-

4352 1Pesseta. C.M. de CADAQUES. Cartulina. (Algo sucio).. ESCASO. AT-571. (EBC-). 30,-
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4353 25 Céntims. C.M. de CADAQUES. Cartulina. Con sello tampdn. (roturas).. RARO. AT-573. MBC-. 25,-

4354 10 Céntims. C.M. de CADAQUES. Cartulina. Con sello tampdn. (Manchas de éxido).. RARO. AT-574. MBC+. 50,-

4355 5 Céntims. C.M. de CADAQUES. Cartulina. Con sello tampdn.. RARO. AT-575. EBC-. 60,-
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4356 Lote 3 billetes 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. C.M. de CALAF. Celuloide. A EXAMINAR.. ESCASOS. AT-576, 579, 586. MBC a EBC. 70,-

4357 Lote 3 billetes 25, 50 Céntims (2) y 1 Pesseta. C.M. de CALAF. Celuloide. AT-581, 584, 585. EBC a EBC+. 75,-

4358 Lote 2 billetes 25 Céntims y 1 Pesseta. Aj. de CALAFELL. AT-587/588. MBC y EBC. 15,-
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4359 Lote 2 billetes 0° 50 y 1 Pesseta. Agost 1937. C.M. de CALDERS. (Roturas).. AT-589, 590. BC+y MBC-. 40,-

4360 Lote 2 billetes 25 y 50 Céntims. 5 Agost 1937. Aj. de CALDES DE MALAVELLA. Pequeias roturas en 25 Centims y algo
sucios).. AT-594, 595. MBC- y MBC. 25,-

4361 Lote 3 billetes 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. Agost 1937. Aj. de CALDES DE MALAVELLA. (Pequefias roturas y algo sucios)..
AT-593/595. MBC. 50,-
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4362 Lote 3 billetes 25 y 50 Céntimos y 1 Peseta. Maig y Agost 1937. Aj. de CALDES DE MONTBUI. AT-596, 597, 599. MBC a EBC+.  25,-

4363 1 Pesseta. Proveiments de CALELLA. (Pequefias roturas).. RARO. AT-600b. MBC. 40,-

4364 Lote 4 billetes 25, 50 Céntims y 1 Pesseta (2). © Octubre 1937. Aj. de CALELLA. A EXAMINAR.. AT-600/603. MBC a EBC-. 50,-
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4365 Lote 2 billetes 5y 10 Céntims. Aj. de CALELLA. Carton redondo. ESCASOS. AT-604, 605. EBC. 90,-

4366 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. Aj. de CALLDETENES. Carton. Serie completa.. AT-606/07. EBC a SC. 75,-

4367 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. 8 Maig 1937. C.M. de CALLUS. AT-608, 609. MBC y MBCH+. 30,-
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4368 Lote 3 billetes 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. 8 Maig 1937. C.M. de CALLUS. A EXAMINAR.. AT-608/09 bis. BC a MBC. 45,-

4369 Lote 5 billetes 25, 50 Céntims (2) y 1 Pesseta (2). Al. Y C.M. de CALONGE DE COSTA BRAVA. Todos diferentes. A
EXAMINAR.. MBC a MBC+. 40,-

4370 50 Centims. Aj. de CALONGE DE SEGARRA. Carton. RARO. AT-616. MBC+. 80,-
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4371 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. Marg 1937. Aj. de CAMARASA. (Pequefas roturas).. AT-617/618. MBC. 50,-

4372 1Pesseta. C.M. de CAMARLES. Serie D. (Roturas).. MUY RARO. AT-619d; T-720. MBC-. 75,-

4373 1Ral. 21 Gener 1937. Aj. de CAMBRILS DE MAR. (Peuqfias roturas).. AT-623a. MBC. 20,-
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4374 Lote 3 billetes 1y 2 Rals y 1 Pesseta. 21 Gener 1937. Aj. de CAMBRILS DE MAR. (Dos con roturas). A EXAMINAR.. AT-
621/623; RGH-7323/5. BC+ a MBC. 40,-

4375 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. Juny 1937. Aj. de CAMPDEVANOL. AT-624/25. MBC+y EBC-. 15,-

4376 Lote 2 billetes 25 Céntims y 1 Pesseta. 1937. Cooperativa Agricola de CAMPOSINES. Turré lo cataloga como FALSO. (1
Pesseta Sucio y arrugado).. T-727, 728. MBC-y SC. 25,-
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4377 Lote 3 billetes 50 Céntims, 1y 2 Pessetes. C.M. de CAMPRODON. (Manchitas).. AT-631/33. MBC a MBC+. 40,-

4378 Lote 3 billetes 50 Céntims, 1y 2 Pessetes. 9 Abril 1937. C.M. de CANET DE MAR. AT-637/639. MBC- a EBC-. 50,-

4379 1Pesseta. Aj. de LA CANONIJA. MUY ESCASO. AT-640. SC-. 50,-
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4380 50 Centims. Aj. de LA CANONJA. MUY ESCASO. AT-641. SC-. 50,-

4381 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. Aj. de LA CANONJA. Cartulina. MUY ESCASOS. AT-640, 641. SC. 100,-

4382 1Pesseta. 12 Abril 1937. Aj. de CANTALLOPS. Carton. (Roturas y cinta adhesiva).. RARO. AT-643a. BC+. 50,-
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4383 50 Centims. 12 Abril 1937. Aj. de CANTALLOPS. Cartén. RARO. AT-644a. MBC-. 75,-

4384 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. 14 Agost 1937. Aj. de CANTALLOPS. Serie A. Sin sello.. MUY ESCASO. AT-645a,
646a. MBC- a MBC. 90,-

4385 1 Pesseta. C.M. de CAPAFONTS. Con firmas. (Pequefias roturas, algo sucio).. MUY RARO. AT-647; RGH-7365. MBC-. 45,-
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4386 50 Céntims. C.M. de CAPAFONTS. Sin firmas y con sello tampdn en reverso.. MUY RARO. AT-648; RGH-7364. EBC-. 150,-

4387 25 Céntims. C.M. de CAPAFONTS. Sin firmasy con sello tampdn en reverso.. MUY RARO. AT-649; RGH-7363. MBC+. 100,-

4388 Lote 3 billetes 25 y 50 Céntims y 1 Pesseta. Agost 1937. C.M. de CAPCANES. 1" Emision.. AT-650/652; RGH-7366/68.
MBC- a SC. 40,-
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4389 Lote 5 billetes 5, 10, 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. Maig 1937 y 27 Setembre 1937. Aj. de CAPELLADES. Carton. (Algo
sucios). A EXAMINAR.. ESCASOS. AT-659/661, 665, 666. MBC+ a EBC. 130,-

4390 Lote 4 cartones 5, 25, 50 Céntims y 1 Pesseta.. Maig y Setembre 1937. Aj. de CAPELLADES. Carton. AT-662, 663, 664, 66.
MBC+ a EBC. 75,-

4391 Lote 4 billetes 25, 50 Céntims (2) y 1 Pesseta. 24 Setembre 1937y Sin Fecha. Aj. de CARDEDEU. Diferentes. AEXAMINAR..
BC+ a MBC+. 45,-
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4392 Lote 6 billetes 15, 25, 50 Céntims, 0, 50 y 1 Pesseta (2). 1937. Aj. de CARDONA. Diferentes. A EXAMINAR.. AT-672, 673,

676/679. MBC- a MBC+. 50,-
4393 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. Aj. de CARME. Carton. ESCASOS. AT-680, 681. MBC+. 60,-
4394 Lote 2 billetes 25 Céntims y 1 Pesseta. Agost i Febrer 1937. Aj. de CASSA DE LA SELVA. AT-687/88. MBC y MBCH+. 25,-
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4395 1Pesseta. 19 Juny 1937. C.M. de CASTELLAR DE N" HUG. ESCASO. AT-68%a. MBC+. 60,-

4396 50 Centims. 19 Juny 1937. C.M. de CASTELLAR DE N HUG. (Algo sucio).. ESCASO. AT-690. MBC. 40,-

4397 1Pesseta. 23 Marg 1937.. C.M. de CASTELLAR DEL VALLES. AT-691. EBC. 10,-
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4398 1Pesseta. 19 Marzo 1937. C.M. de CASTELLAR DEL VALLES. (Roturas).. AT-691. MBC-. 6,-

4399 25 Céntims. 19 Marzo 1937. C.M. de CASTELLAR DEL VALLES. Cartén. MUY ESCASO. AT-692. EBC. 60,-

4400 10 Céntim. 19 Marzo 1937. C.M. de CASTELLAR DEL VALLES. Cartén. MUY ESCASO. AT-693. EBC. 60,-
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4401 5 Céntim. 19 Marzo 1937. C.M. de CASTELLAR DEL VALLES. Cartén. MUY ESCASO. AT-694. EBC-. 60,-

4402 Lote 3 billetes 25 y 50 Céntims y 1 Pesseta. 22 Maig 1937. Aj. de CASTELLBELL Y EL VILAR. AT-695/697. MBC a MBC+. 30,-

4403 Lote 6 billetes 25 (2), 50 Centims (2) y 1 Pesseta (2). 22 Maig 1937 y 11 Desembre 1937. Aj. de CASTELLBELL | EL VILAR.
Diferentes. A EXAMINAR.. T-695/700. MBC- a EBC. 60,-
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4404 10 Ceéntims. Ay. de CASTELLBELL Y EL VILAR. Cartéon. MUY ESCASO. AT-701. SC. 100,-

4405 5 Céntimos. Aj. de CASTELLBELL Y EL VILAR. Carton. MUY ESCASO. AT-702. MBC+. 40,-

4406 1 Pesseta. C.M. de CASTELLCIUTAT. Cartén. Mal cortado, parte del siguiente billete visible en margen inferior. (Algo
sucio, pequefia rotura).. ESCASO. AT-703. (MBC+). 75,-
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4407 50 Céntims. C.M. de CASTELLCIUTAT. Carton. Firma alcalde: Castellanos. (Leves manchitas).. ESCASO. AT-704a. MBC+. 75,-

4408 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta.. C.M. de CASTELLCIUTAT.. Cartén.. Firma del Alcalde J. Castellarnau.. AT-703a/04a..
EBC-aSC.. 150,-

4409 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. Maig 1937. Aj. de CASTELLDANS. (Roturas, uno cinta adhesiva).. MUY ESCASOS.
AT-706, 707. MBC-y MBC. 40,-
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4410 25 Céntims. Aj. de CASTELLDANS. Carton. (Pequefias manchitas).. MUY RARO. AT-709. MBC+. 150,-

441 Lote 4 billetes 25, 50 Céntims, 1y 2 Pessetes. 30 Novembre 1937. Aj. de CASTELLDANS. A EXAMINAR.. ESCASOS. AT-
710/713. MBC- a MBC. 100,-

4412 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. 22 Abril 1937. Aj. de CASTELLDEFELS. AT-714d, 715c. SC. 30,-
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4413 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. Maig 1937. Aj. de CASTELLET DE LLOBREGAT. AT-718, 719. MBC+. 20,-

4414 Lote 5 billetes 5, 10, 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. 1937. Aj. de CASTELLET DE LLOBREGAT. (Algo sucios). A EXAMINAR..
MBC- a MBC+. 50,-

4415 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. 12 Juny 1937. C.M. de CASTELLFOLLIT DE LA ROCA. 50 Cts. Numero 89. (Algo
sucios).. AT-723, 724. MBC. 30,-
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4416 1Pesseta. Abril 1937. C.M. de CASTELLFULLIT DE BOIX. MUY RARO. AT-725. MBC+. 90,-

4417 1Pesseta. ALCALDIA DE CASTELLFOLLIT DE RIUBREGOS. Cartén. Firma manuscrita con tinta azul.. RARO. AT-728b. EBC-. 150,-

4418 1Pesseta. Aj. de CASTELLNOU DE SEANA. Carton. MUY RARO. AT-739. EBC. 150,-

NOTAFILIA Catalunya 149



4419 50 Centims. Aj. de CASTELLNOU DE SEANA.. Carton. MUY RARO. AT-740; T-864. EBC-. 80,-

4420 50 Centims. Desembre 1937. Aj. de CASTELLNOU DE SEANA. (Algo sucio).. RARO. AT-743. EBC-. 30,-

4421 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. 17 Marg 1937. Aj. de CASTELLO DE FARFANYA. RAROS. AT-748, 749. MBC a MBC+. 75,-
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4422 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. Aj. de CASTELLOLI. Cartén. MUY ESCASOS. AT-753, 754. EBC. 80,-

4423 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta.. Aj. de CASTELLOLI.. Cartén.. Serie completa, numeracién con asterisco.. AT-
755/56.. SC.. 120,-

4424 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. Aj. de CASTELLOLI. Cartén. AT-756, 757a. EBC. 60,-
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4425 Lote 2 billetes 25 Céntims y 1 Pesseta. C.M. de CASTELLSARROCA. (Uno con manchitas).. AT-761, 762. MBC a MBC+. 10,-

4426 50 Céntims. Aj. de CASTELLSERA. AT-765. MBC+. 15,-

4427 Lote 4 billetes 25, 50 Céntims y 1 Pesseta (2). Sin fecha y 20 Gener 1937. Aj. De CASTELLSERA. AT-763/766. MBC- a MBC. 40,-
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4428 Lote 4 billetes 15, 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. Aj. de CASTELLTERSOL. AT-767/770. MBC a MBC+. 40,-

4429 Lote 5 billetes 5, 10, 25 y 50 Céntims y 1 Pesseta. 1 Novembre 1937. Aj. de CASTELLVELL. 2° Emision. Serie completa..
ESCASOS. AT-775, 776, 771, 778 779; RGH-7517, 7518, 7519, 7520, 7521. MCB+ a SC. 150,-

4430 Lote 3 billetes 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. 30 Abril 1937. Aj. de CASTELLVi DE LA MARCA. (Varias roturas y manchitas)..
AT-780/782. MBC- a MBC+. 90,-
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4431 1Pesseta. Juny 1937. Aj. d” EL CATLLAR. MUY RARO. AT-788. MBC+. 120,-

4432 50 Centims. Juny 1937. Aj. d” EL CATLLAR. (Manchitas).. MUY RARO. AT-789. MBC+. 120,-

4433 50 Centims.. Aj. de LA CAVA.. Sin la impresion del reverso.. MUY RARO.. AT-791c. SC.. 60,-
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4434 Lote 3 billetes 25, 50 Céntims y 1 Pesseta.. Aj. de LA CAVA.. Lote 3 billetes 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. Sin tampon al

dorso. Serie completa.. MUY RAROS.. AT-790a/92a.. SC.. 200,-
4435 Lote 3 billetes 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. Juliol 1937. Aj. de LA CAVA. ESCASOS. AT-790/2; RGH-7534/6. BC+ a EBC. 75,-
4436 1Pesseta. 5 Juliol 1937. C.M. de CECILIA DE VOLTREGA. Numero 38. (Pequefias roturas).. RARO. AT-793. MBC+. 90,-
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4437 50 Ceéntims. 5 Juliol 1937. C.M. de CECILIA DE VOLTREGA. Numero 71. (Roturas).. RARO. AT-794. MBC+. 90,-

4438 Lote 5 billetes 25, 50 Céntims (2) y 1 Pesseta (2). 20 Maig 1937 y 6-8-1937. Municipi de LA CELLERA DE TER. BC+a MBC-. 50,-

4439 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. 14 Juny 1937. C.M. de CELRA. AT-800, 801. MBC+. 30,-
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4440 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. Juliol 1937. Aj. de CENTELLES. AT-804, 805. MBC+. 10,-

4441 Lote 4 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. Abril 1937 y Juliol 1937. Aj. de CENTELLES. (Pequefias roturas).. AT-802/05. MBC- a MBC. 75,-

4442 Lote 2 billetes 25 Céntims y 1 Pesseta. 8 Maig 1937. C.M. de CERVELLO. AT-807, 808. MBC+y EBC-. 20,-
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4443 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. Abril 1937. Aj. de CERVERA. AT-810, 811. EBCy SC-. 20,-

4444 Lote 2 billetes 1y 2 Pessetes. Juliol 1937. Aj. de CERVIA. (Pequefias roturas).. MUY ESCASO. AT-812, 813. BC+a MBC-. 60,-

4445 Lote 4 billetes 5, 15, 25 y 50 Céntims. Aj. de CERVIA. Carton. A EXAMINAR.. ESCASOS. AT-814/817. MBC- a EBC. 90,-
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4446 Lote 3 billetes 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. 20 Maig 1937 y Desembre 1937. C.M. de CERVIA DE TER. 1 Pesseta ESCASO.

AT-818/820. MBC+ a SC. 45,-
4447 1Pesseta. Aj. d” EL CIRERER DEL LLOBREGAT. Carton. Con rubrica ni sello tampodn en reverso.. ESCASO. AT-821. MBC+. 60,-
4448 50 Céntims. Aj. d” EL CIRERER DEL LLOBREGAT. Carton. Sin rubrica ni sello tampdn.. MUY ESCASO. AT-822b. SC-. 90,-
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4449 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. 24 Juliol 1937. Aj. d” EL CIRERER DEL LLOBREGAT. AT-823/825. MBC- a EBC. 50,-

4450 1Pesseta.. Aj. de CIUDADILLA.. EXTRAORDINARIAMENTE RARO.. AT-827; T-9262, mismo ejemplar.. BC.. 375,-

4451 1Pesseta.. Aj. de CIUTADILLA.. Cartén.. Impreso en color granate. Tampén al dorso.. AT-830.. MBC+.. 50,-
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4452 1 Pesseta. Juny 1937. Aj. de CIUTADILLA. Carton. (Algo sucio, manchita).. MUY RARO. AT-831. MBC+. 60,-

4453 50 Centims. Juny 1937. Aj. de CIUTADILLA. Carton. MUY ESCASO. AT-832. MBC+. 60,-

4454 25 Céntims. Juny 1937. Aj. de CIUTADILLA. Cartén. MUY ESCASO. AT-833. MBC+. 60,-
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4455 25 Centims.. Aj. de CIUTADILLA.. Carton.. Sin la palabra “esta”. MUY RARO.. AT-833a.. MBC.. 60,-

4456 Lote 3 billetes 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. 10 Maig 1937. Aj. de CODINES DEL VALLES. (50 Céntims con manchitas)..
AT-839/841. MBC a MBCH+. 15,-

4457 1Pesseta. Aj.d” EL COGUL. Carton. RARO. AT-842. MBC+. 75,-
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4458 50 Centims. Aj. d” EL COGUL. Cartén. MUY ESCASO. AT-846. MBC+. 70,-

4459 10 Centims. Aj. d” EL COGUL. Carton. (Algo sucio).. MUY ESCASO. AT-849. EBC-. 50,-

4460 1Pesseta. C.M. de COLL DE NARGO. Cartén. (Algo sucio).. MUY ESCASO. AT-850. MBC. 75,-
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4461 0, 50 Pessetes. C.M. de COLL DE NARGO. Cartén. Cargos de los firmantes manuscritos solo con la inicial. (Sucio).. MUY
ESCASO. AT-85Tc. MBC-. 45,-

4462 Lote 2 billetes 25 Céntims y 1 Pesseta. Juny 1938. Aj. de COLLBATO. (Algo sucios).. AT-852, 854. MBC+. 30,-

4463 Lote 3 billetes 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. Aj. de COLLBATO. 50 Cts. Nimero 0069 y 1 Pta. Nimero 0103.. AT-852/854.
MBC a EBC-. 35,-
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4464 1Pesseta. C.M. de COLLDEJOU. Cartoén. (Sucio).. MUY RARO. AT-855; RGH-7639. (MBC-). 60,-

4465 50 Céntims. C.M. de COLLDEJOU. Cartoén. Sello tampon en reverso.. MUY RARO. AT-856a; RGH-7638. EBC-. 120,-

4466 1Pesseta. 20 Maig 1937. Aj. de COLLSUSPINA. Cartulina. MUY ESCASO. AT-860. EBC-. 75,-
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4467 07 50 Pessetas. 20 Maig 1937. Aj. de COLLSUSPINA. Cartulina. MUY ESCASO. AT-861. MBC+. 75,-

4468 Lote 2 billetes 10 y 25 Céntimos. Aj. de COLLSUSPINA. (Algo sucios).. AT-862, 863. MBC. 60,-

4469 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta.. C.M. de CONSTANTI.. Falta la impresion del reverso.. RARISIMOS.. AT-864a/65a.. SC..  200,-

NOTAFILIA Catalunya 166



4470 50 Céntims.. C.M. de CONSTANTI.. Numeracién al dorso 5*.. RARISIMO y MAS EN ESTA CALIDAD.. AT-865.. SC.. 150,-

447 Lote 3 billetes 25 y 50 Céntims y 1 Pesseta. 20 Abril 1937. C.M de CONSTANTI. AT-866/8. MBC- a SC-. 30,-

4472 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. Aj. de COPONS. Carton. (Algo sucios).. AT-869, 870. MBC+. 80,-
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4473 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. 6 Juny 1937. Aj. de CORBERA DE LLOBREGAT. AT-871/72. MBC+y EBC. 25,-

4474 Lote 3 billetes 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. C.M. de CORBERA DE TERRA ALTA. Carton. RAROS. AT-881/883. MBC- a MBC. 150,-

4475 Lote 3 billetes 25, 50 Céntims y 1 Pesseta.. Aj. de CORNUDELLA DE MONTSANT.. Sin tampones del Ayuntamiento..
MUY RAROS.. AT-889/91.. EBC+ a SC.. 225,-
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4476 Lote 3 billetes 0" 50, 1y 2 Pessetes. Aj. de CORNUDELLA DE MONTSANT. 3* Emision completa. (Algo sucios).. ESCASOS.
AT-892/4. MBC+. 75,-

4477 Lote 5 billetes 5, 10, 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. C.M. de CORNUDELLA DE MONTSANT. 4% Emision completa. A
EXAMINAR.. ESCASOS. AT-895/899. MBC a EBC. 150,-

4478 Lote 3 billetes 25 y 50 Céntims y 1 Pesseta. 10 Juny 1937. C.M. de CREIXELL DE MAR. AT-900, 901, 902. MBC+. 40,-
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4479 Lote 2 billetes 25 céntims y 1 Pesseta. SUB MUNICIPI DARMOS. Cartén. (Algo sucios).. ESCASOS. AT-907, 908; RGH-7710,
7711. EBC-. 50,-

4480 Lote 4 billetes 25, 50 Céntims y 1 Pesseta (2). Maig y Setembre 1937. C.M. y Aj. de DOMENYS DEL PENEDES. Serie
completa. A EXAMINAR.. Emisién de maig MUY ESCASOS. AT-909/912. BC+ a MBC. 80,-

4481 Lote 2 billetes 25 Centims y 1 Pesseta.. C.M. DOMENYS DEL PENEDES. AT-911/12. MBC+. 18,-
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4482 1Pesseta. Aj. de DONZELL D” URGELL. RARO. AT-913. SC. 90,-

4483 25 céentims. Aj. de DONZELL D” URGELL. RARO. AT-914. SC. 90,-

4484 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. Aj. de DOSRIUS. AT-915/16. EBC-. 35,-
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4485 50 Céntims. 1 Desembre 1936. C.M de la Vila d” EMPORI. (Roturas).. MUY RARO. AT-926a. MBC. 300,-

4486 Lote 3 billetes 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. 1 Abril 1937. C.M de la Vila d” EMPORI. AT-927, 928 y 929. MBC a MBC+. 25,-

4487 Lote 4 billetes 0° 25 (2) y 1 Pesseta. Marg 1937 y Setembre 1937. C.M. d” ESPARRAGUERA. Diferentes. A EXAMINAR..
AT-934/937. MBC- a SC. 80,-

NOTAFILIA Catalunya 172



4488 10 Centims. Aj. d” ESPARRAGUERA. Carton. AT-943. SC. 60,-

4489 5 Céntims. Aj. d” ESPARRAGUERA. Carton. AT-944. SC. 40,-

4490 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta.. Aj. d” ESPINELVES. El de 1 Pesseta: nimero 38.. AT-945/46. EBC- a EBC. 40,-
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4491 0 50 Pessetes. Aj. de L” ESPLUGA CALVA. Carton. (Roturas).. MUY RARO. AT-948; T-1085. BC+. 40,-

4492 1Pesseta. Aj. de L” ESPLUGA CALVA. AT-949. EBC-. 90,-

4493 50 Ceéntims. Aj. de L” ESPLUGA CALVA. (Algo sucio).. AT-950. MBC. 50,-
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4494 25 Céntims. Aj. de L” ESPLUGA CALVA. AT-951. MBC+. 70,-

4495 10 Centims. Aj. de L ESPLUGA CALVA. (Algo sucio).. AT-952. MBC+. 60,-

4496 5 Ceéntims. Aj. de L” ESPLUGA CALVA. (Algo sucio).. AT-953. MBC+. 60,-
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4497 Lote 3 billetes 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. C.M.d” ESPLUGA DE FRANCOLI. AT-955/57. MBC a MBC+. 18,-

4498 Lote 2 billetes 25 Céntims y 1 Pesseta. 14 Maig 1937. Aj. d” ESPLUGUES. AT-958/959. MBC y EBC. 10,-

4499 25 Céntims. 31 octubre 1937. Aj. D” ESPOLLA. Cartulina. MUY RARO. AT-966. SC. 100,-
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4500 10 Ceéntims. 31 octubre 1937. Aj. D” ESPOLLA. Cartulina. MUY RARO. AT-967. SC. 100,-

4501 1Pesseta. C.M.de L” ESTANY. AT-968. SC. 25,-

4502 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. C.M.d” ESTERRI D~ ANEU. AT-969/70. MBC y MBC+. 30,-
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4503 2 Pessetes. C.M. de FALSET. Celuloide transltcido. Cifra poco visible debido al desgaste.. RARO. AT-974. BC. 45,-

4504 25 Céntims. C.M. de FALSET. 3° Emision. Impreso en negro. (Leves manchitas).. RARO. AT-978. MBC+. 50,-

4505 10 Céntims. C.M. de FALSET. Carton. 37 Emision.. RARO. AT-981; RGH-7810. MBC. 60,-
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4506 25 Ceéntims. C.M. de FALSET. Carton. 4° Emision. Valores de la cifra inclinados. (Manchas).. RARO. AT-983; RGH-7819. MBC-. 40,-

4507 5 Céntims. C.M. de FALSET. Carton. 4 Emision. Valores de la cifra inclinados.. RARO. AT-988; RGH-7815. MBC. 60,-

4508 Lote 4 billetes 25, 50 (2) Céntims y 1 Pesseta. 1937. Aj. de FARNERS DE LA SELVA. A EXAMINAR.. AT-991, 992, 994, 995.
MBC a MBC+. 35,-
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4509 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. Julio 1937. Aj de la FATARELLA. AT-997, 998. EBCy SC-. 25,-

4510 Lote 3 billetes 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. 6 Juliol 1937. Aj. de LA FATARELLA. AT-997, 998, 999. MBC a SC. 40,-

451 5 Céntims.. Aj. de LA FATARELLA.. Carton redondo.. AT-1000.. EBC. 100,-
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4512 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. Juny 1937. C.M. de LA FEBRO. Los dos con sello tampdn.. MUY ESCASOS. AT-1001,

1002. EBC-a SC. 100,-
4513 Lote 3 billetes 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. Aj. de FIGOLS DE SEGRE. AT-1003/05. SC. 90,-
4514 1Pesseta. Marg 1937. Aj. de FIGUEROLA D” ORCAU. (Roturas y manchas de cinta adhesiva).. RARO. AT-1010. MBC. 60,-

NOTAFILIA Catalunya 181



4515 50 Centims. Marg 1937. Aj. de FIGUEROLA D” ORCAU. (Algo sucio).. RARO. AT-1011. MBC+. 75,-

4516 Lote 2 billetes 25 Céntims y 1 Pesseta. Maig y Setembre 1937. C.M. de FLAGA. AT-1014, 1016. MBC+ y EBC-. 15,-

4517 Lote 4 billetes 5, 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. C.M. de FLIX. A EXAMINAR.. AT-1019/1022,. MBC- a SC. 60,-
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4518 2 Pessetes. Aj. de LAFLORESTA. Carton. RARO. AT-1023. MBC. 150,-

4519 1Pesseta. Aj. de LAFLORESTA. Carton. RARO. AT-1024. MBC+. 150,-

4520 50 Ceéntims. Aj. de LA FLORESTA. Carton. RARO. AT-1025. EBC. 60,-
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4521 10 Céntims. Aj. de LA FLORESTA. Carton. Numero 39. (Algo sucio).. RARO. AT-1026. (MBC+). 75,-

4522 1Pesseta. C.M. de FOLGUEROLES. Carton. (Leves manchitas).. RARO. AT-1030. MBC+. 125,-

4523 Lote 5 billetes 5, 10, 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. 6 Maig 1937. Aj. de FONTS DE SACALM. A EXAMINAR.. AT-1034/1038..
MBC-a SC. 50,-
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4524 Lote 2 billetes 0, 50 y 1 Pesseta. 16 Maig 1937. Aj. de LA FORCA. (Leves manchitas de oxido, pequefas roturas).. AT-1039,

1040. MBC. 45,-
4525 1 Pesseta. Aj. de FORES. Carton. (Roturas).. RARO. AT-1041; RGH-7920. MBC-. 60,-
4526 Lote 3 billetes 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. Setembre 1937. Aj. de FORES. (Algo sucio).. AT-1043/1045. MBC. 100,-
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4527 1Pesseta. Juny 1937. C.M. de FORNELLS DE LA SELVA. RARO. AT-1047. MBC. 40,-

4528 Lote 3 billetes 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. C.M. de LES FRANQUESES. A EXAMINAR.. AT-1051, 1052, 1053. MBC- a MBC+. 45,-

4529 Lote 2 billetes 25 Céntims y 1 Pesseta. C.M. de FREGINALS. (Leves roturas).. ESCASOS. AT-1054, 1056. MBC-. 50,-
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4530 50 Céntims. 1 Abril 1937.. Aj. de FRUITERS. (Leves manchitas del tiempo).. MUY ESCASO. AT-1063a. MBC+. 30,-

4531 Lote 4 billetes 25, 50 Céntims, 1y 2 Pessetes. 1 Abril 1937. Aj de FRUITERS. ESCASOS. AT-1061/1064. MBC- a MBC+. 85,-

4532 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. 15 Juny 1937. Aj. de LA FULIOLA. (Algo sucio).. AT-1068, 1069.. MBC. 40,-
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4533 1Pesseta. Aj. de FULLEDA. Carton. RARO. AT-1072. MBC-. 50,-

4534 50 Centims. Aj. de FULLEDA. Carton. RARO. AT-1073. MBC. 60,-

4535 25 Céntims. Aj. de FULLEDA. Carton. RARO. AT-1074. EBC. 75,-
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4536 15 Céntims.. Aj. de FULLEDA.. Carton.. RARO.. AT-1075.. MBC-.. 50,-

4537 10 Céntims.. Aj. de FULLEDA.. Cartén.. RARO y MAS EN ESTA CALIDAD.. AT-1076.. SC.. 100,-

4538 10 Ceéntims. Aj. de FULLEDA. Carton. (Roturas).. RARO. AT-1076. BC+. 45,-
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4539 25 Centims.. C.M. de LA GALERA DEL PLA.. Cartén.. Firma J. Tomas.. MUY RARO.. AT-1079a.. BC+.. 100,-

4540 50 Céntims. 17 Setembre 1937. C.M. de GANDESA. RARISIMO. AT-1084a. EBC. 200,-

4541 Lote 3 billetes 10, 50 Céntims y 1 Pesseta. Juny y 17 Setembre 1937. C.M. de GANDESA. AT-1081, 1082, 1086. MBC- a SC. 60,-
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4542 Lote 3 billetes 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. 22 Juny 1937. C.M. de GARCIA. (Algo sucios).. AT-1087/1089. BC+ a MBC. 120,-

4543 25 Céntims. 22 Juny 1937. C.M. de GARCIA. Con sello tampdn en anverso. (Manchitas).. RARO. AT-1089; RGH-7968. MBC+. 40,-

4544 5 Ceéntims.. Aj. de GARCIA.. Carton. Al dorso tampoén del Ayuntamiento. Doblez.. MUY RARO.. AT-1091.. MBC-.. 125,-
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4545 5 Pesetas. COLECTIVIDAD DE TRABAJADORES C.N.T.-A.LT. GARCIA. MUY RARO. T-1260; RGH-7978. MBC. 150,-

4546 1Pesseta. COLECTIVIDAD DE TRABAJADORES C.N.T.-A.LT. GARCIA. MUY RARO. T-1261; RGH-7976. MBC+. 100,-

4547 Lote 4 billetes 25 Céntims (2) y 1 Pesseta (2). Juliol 1937 y Sin fecha. Aj. de LA GARRIGA. A EXAMINAR.. AT-1092/1095.
BC+a MBC+. 40,-
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4548 1 Pesseta. Aj. de GARRIGUELLA. (Restos de adhesivo en margen).. MUY RARO. AT-1098. MBC+. 150,-

4549 50 Céntims.. C.M. de GARRIGUELLA.. Sucio. Firma manuscrita al dorso.. MUY RARO.. AT-1099.. MBC-.. 100,-

4550 1 Pesseta. Aj. de GARRIGUELLA. (Recortado, restos de cinta adhesiva).. MUY ESCASO. AT-1100. MBC+. 50,-
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4551 50 Centims. Aj. de GARRIGUELLA. MUY ESCASO. AT-1101. SC-. 70,-

4552 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. Aj. de GAVA. Cartdn. Serie completa.. AT-1102/03. EBC-. 100,-

4553 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. 8 Abril 1937. Aj. de GAVA. Carton. (Algo sucios).. MUY ESCASOS. AT-1102/03. MBC
y MBC+. 60,-
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4554 Lote 5 billetes 5, 10, 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. 12 Mar¢ 1937. Aj. de GELIDA. A EXAMINAR.. AT-1107, 1108, 1111, 1112, 1113.
BC+aEBC-. 50,-

4555 Serie 7 billetes 5, 10, 25 y 50 Céntims (2) y 1 Pesseta (2). 12 Mar¢ 1937. Aj. de GELIDA. Serie completa.. AT-1107/1113. MBC
a EBC+. 40,-

4556 25 Céntims.. C.M. de GERRI DE LA SAL.. RARO.. AT-1116.. EBC-.. 25,-
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4557 Lote 2 billetes 25 Céntims y 1 Pesseta.. C.M. GERRI DE LA SAL.. RARO.. AT-1115, 1117.. MBC+ a EBC.. 50,-

4558 Lote 4 billetes 0" 20, 0" 25y 1 Pesseta (2). 1937. C.M. de GERRI DE LA SAL. A EXAMINAR.. RAROS. AT-1114/1117. MBC a EBC.  175,-

4559 25 Céntims. Juliol 1937. C.M. de GINESTAR D" EBRE. ESCASO. AT-1119. EBC. 25,-
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4560 Lote 3 billetes 0, 25, 0, 50 y 1 Peseta. 7 Maig 1937. C.M. de GIRONELLA. AT-1127/29. MBC+ a EBC. 30,-

4561 Lote 3 billetes 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. Setembre 1937. Aj. de GISCLARENY.. AT-1134/1136. MBC- a MBC. 75,-

4562 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. 9 Juliol 1937. C.M. de GLEVINYOL DE TER. (Uno con manchitas).. AT-1137/38. MBC. 30,-
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4563 1Pesseta. 1937. C.M. de GODALL. Cartén. RARO. AT-1139; RGH-8057. MBC-. 70,-

4564 25 Ceéntims. 1937. C.M. de GODALL. (Leves roturas).. MUY RARO. AT-1141. MBC-. 75,-

4565 2 Pessetes. Aj. de GOLMES. Cartén. (Algo sucio).. RARO. AT-1145. MBC+. 60,-
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4566 1Pesseta. Aj. de GOLMES. Cartén. (Algo sucio).. RARO. AT-1146. EBC-. 60,-

4567 50 Céntims. Aj. de GOLMES. Cartdn. (Algo sucio).. RARO. AT-1147. EBC-. 60,-

4568 Lote 3 billetes 50 Céntims y 1y 2 Pessetes. Aj. de GOLMES. Cartdn. (Algo sucios).. RAROS. AT-1145/47. EBC- a EBC. 150,-
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4569 1 Pesseta. Juliol 1937. Aj. de GOSOL. (Leves roturas).. RARO. AT-1148. MBC. 90,-

4570 50 Céntims. Juliol 1937. Aj. de GOSOL. (Rotura, cinta adhesiva).. RARO. AT-1149. (MBC). 60,-

4571 Lote 2 billetes 25 y 50 Céntims. Juliol 1937. Aj. de GRAMENET DEL BESOS. AT-1150/51. MBC+y EBC-. 12,-
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4572 1Pesseta. Aj. de LA GRANADA DEL PENEDES. Cartén. (Algo sucio).. MUY ESCASO. AT-1152. MBC+. 30,-

4573 50 Céntims. Aj. de LA GRANADA DEL PENEDES. Cartén. MUY ESCASO. AT-1153. MBC+. 30,-

4574 10 Céntims. Aj. de LA GRANADA DEL PENEDES. Cartén. Acent greu a Penedés.. MUY ESCASO. AT-1156. MBC+. 60,-
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4575 5 Céntims. Aj. de LA GRANADA DEL PENEDES. Cartén. Acent greu a Penedés.. MUY ESCASO. AT-1157. MBC. 50,-

4576 1Pesseta. C.M. de GRANJA DE ESCARPE. Con numeracion.. MUY RARO. AT-1169. MBC. 100,-

4577 25 Céntimos.. C.M. GRANJA DE ESCARPE.. Cartén dentado por cuatro lados.. MUY RARO y MAS EN ESTA CALIDAD..
AT-1170.. SC.. 120,-
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4578 1 Pesseta. Maig 1937. C.M. de GUARDIOLA DE BAGES. Carton. Numeracion baja: 038. (Roturas).. MUY RARO. AT-1200. (MBC). 175,-

4579 50 Céntims. Maig 1937. C.M. de GUARDIOLA DE BAGES. Carton. Numeracion baja: 068. (Pequeias roturas).. MUY RARO.
AT-1201. MBC. 200,-

4580 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. Maig 1937. Tresoreria Municipal de GUARDIOLA DE BERGA. AT-1206/1207. MBC-
y MBC. 15,-
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4581 Lote 4 billetes 25, 50 Céntims, 1y 2 Pessetes. Maig 1937. C.M. de GUARDIOLA DE BERGA. A EXAMINAR.. AT-1205/1208.

BC+a MBC. 50,-
4582  1Pesseta. Juny 1937. Aj. de GUIMERA. Cartén. RARO. AT-1217. EBC. 90,-
4583 50 Céntims. Juny 1937. Aj. de GUIMERA. Cartén. RARO. AT-1218. MBC. 60,-
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4584 1Pesseta. Novembre 1937. Aj. de GUIMERA. Cartén. (Algo sucio del tiempo).. RARO. AT-1220. EBC-. 90,-

4585 1Pesseta. Juny 1937. Aj. de GUISSONA. (Leves roturas).. ESCASO. AT-1225. MBC. 20,-

4586 Lote 6 billetes 25, 50 Céntims (2) y 1 Pessetes (3). Juny y Agost 1937. Aj. de GUISSONA. Todos diferentes. A EXAMINAR..
MBC-aSC. 100,-
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4587 50 Ceéntims.. C.M. d'HORTA DE TERRA ALTA.. Carton.. MUY RARO.. AT-1233.. EBC-.. 120,-

4588 25 Céentims.. C.M. d’'HORTA DE TERRA ALTA.. Carton.. MUY RARO.. AT-1234.. MBC+.. 120,-

4589 Lote 5 billetes 10, 15, 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. C.M. d” HORTA DE TERRA ALTA. Carton. Diferentes. (15 Céntims mal
cortado). A EXAMINAR.. MUY ESCASOS. AT-1235/1239. MBC+ a EBC. 200,-
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4590 Lote 3 billetes 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. 17 Maig 1937. Aj. d” HOSTALETS DE PIEROLA. (Leves roturas). A EXAMINAR..

AT-1245/1247. MBC- a MBC. 35,-
4591 5 Céntims. 1937. COOPERATIVA AGRICOLA HOSTALETS DE PIEROLA. Latén. ESCASO. T-1431. EBC. 40,-
4592 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. 1er Juny 1937. Aj. d” HOSTALRIC. (Leves manchitas).. T-1248, 1249. MBC. 18,-
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4593 50 Céntims. 3 Setembre 1937. Aj. d” IBARS DE NOGUERA. (Rotura, reparada con cinta adhesiva).. MUY RARO. AT-1265. (BC+).  90,-

4594 Lote 2 billetes 10 y 25 Céntims. Aj. d” IBARS DE NOGUERA. Carton. RAROS. AT1266/1267. EBC 'y EBC+. 120,-

4595 Lote 6 billetes 5, 10, 25 y 50 Céntims y 1y 2 Pessetes. Aj. de IGUALADA. Carton. A EXAMINAR.. AT-1253/1259. MBC a EBC. 60,-
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4596 1 Pesseta. 23 Gener 1937. Aj. Republica d” IVARS D” URGELL. Madera rectangular. Tampén violeta sobre madera sin el

valor visible.. RARISIMO. AT-1270. MBC. 150,-
4597 1 Pesseta. 1 Abril 1937. Aj. de JUNEDA. (Sucio).. ESCASO. AT-1291. MBC-. 15,-
4598 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. 25 Marg 1937. C.M. de LINYOLA. (Uno con roturas).. AT-1304, 1305. MBC- y MBC. 25,-
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4599 1Pesseta. Aj. de LA LLACUNA. Cartén. ESCASO. AT-1313. MBC+. 30,-

4600 Lote 2 billetes 25 y 50 Céntims. Aj. de LA LLACUNA. ESCASOS. AT-1316/7. EBC+. 40,-

4601 10 Céntims. COOPERATIVA AGRICOLA DE LA LLACUNA. BARCELONA. Cartén. RARO. RGH-8324; T-1504. MBCH+. 60,-
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4602 5 Céntims. COOPERATIVA AGRICOLA DE LA LLACUNA. BARCELONA. Cartén. RARO. RGH-8323; -T-1505. MBC+. 60,-

4603 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. Aj. de LLAVANERES DE MONTAL. AT-1335a, 1336a. EBC-. 25,-

4604 1Pesseta. INDUSTRIA GASTRONOMICA SOCIALITZADA. LLEIDA. Cartén. RARO. RGH-8368; -3460v. EBC. 25,-
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4605 50 Centims. Aj. de LLORENS D” HORTONS. (Manchitas).. RARO. AT-1366. MBC. 60,-

4606 Lote de 2 billetes de 25 Céentims y 1 Pesseta. C.M. de LLORENS DEL PENEDES. 1370/71. MBC+. 15,-

4607 Lote 3 billetes 0, 25, 0, 50 y 1 Pesseta. 1937. Terme Municipal de LLORET DE MAR. (El de Pesseta con roturas).. AT-1373,
1378, 1379. MBC- a MBC+. 30,-
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4608 25 Céntims. Juny 1937. Aj. de MALDA. Cartén. (Manchitas y pequefa rotura).. RARO. AT-1402. MBC. 50,-

4609 07 10 Pesetas. COOPERATIVA C.N.T.-U.G.T. MASALCOREIG. (Roturas).. MUY RARO. RGH-8648; T-1701. MBC-. 80,-

4610 Lote 3 billetes 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. C.M.d” EL MASNOU. AT-1466, 1467, 1468. EBC- a EBC. 20,-
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461 50 Centims. 1937. Aj. de MASPUJOLS. MUY RARO. AT-1470. MBC+. 50,-

4612 50 Centims. 1er Juliol 1937. Aj. de MASQUEFA. Carton. (Manchitas).. MUY RARO. AT-1475. MBC. 90,-

4613 Lote 2 bllletes 0° 50 y 1 Pesseta. 16 Marg 1937. Aj. de MATARO. AT-1487/88. EBC. 15,-
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4614 Lote 3 billetes 25 y 50 Céntims y 1 Pesseta. 15 Maig 1937. C. M. de MEDIONA. Cartén. (Algo sucios y el de 25 con

manchita).. AT-1491/3. MBC- a MBC+. 40,-
4615 10 Céntims. Aj. de MOLINS DE LLOBREGAT. Carton. AT-1510f. EBC. 25,-
4616 5 Céntims. Aj. de MOLINS DE LLOBREGAT. Carton. AT-1511a. EBC. 25,-
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4617 Lote 3 billetes 10, 15y 25 Céntims. Aj. de MONISTROL. Carton circular. MUY ESCASOS. AT-1528/30. EBC- a EBC. 75,-

4618 Lote de 3 billetes de 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. C.M. de MONJOS DEL PENEDES. (Roturas).. AT-1531/33. MBC- a MBC. 30,-

4619 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. 10 Juny 1937. Aj. de MORA D" EBRE. AT-1611, 1612. MBC+. 25,-
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4620 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. Juny 1937. C.M.d” EL MORELL. 3% emision.. AT-1623/4. EBC-y EBC. 40,-

4621 Lote 7 billetes 5 Céntimos 1 Peseta. 1937. Aj. De MONTBLANC. Todos diferentes. A EXAMINAR.. AT-1537/1539, 1540, 1544.
MBC- a EBC-. 30,-

4622 1Pesseta. 25 Maig 1937. C.M. de MONTBRIO DEL CAMP. (Manchitas).. MUY ESCASO. AT-1552. MBC+. 40,-
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4623 25 Céntims. 18 Novembre 1937. C.M. de MONTBRIO DEL CAMP. (Manchitas).. ESCASO. AT-1556. MBC+. 20,-

4623A  Lote 2 billetes 25 Céntims y 1 Pesseta. 18 Novembre y 25 Maig 1937. C.M. de MONTBRIO DEL CAMP. (Leves manchitas)..
ESCASOS. AT-1552, 1556. MBC+ a EBC-. 50,-

4624 50 Centims. Aj. de MONTMANEU. Carton. (Algo sucio).. RARO. AT-1580. MBC. 50,-
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4625 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. 1 Abril 1937. Aj. de MONTMANY (Figard). AT-1583a/4b. SC-. 20,-

4626 25 Céntims. 14 Setembre 1937. Aj. de MONTMELO. AT-1590. EBC-. 12,-

4627 1Pesseta. 1937. C.M. de MONTROS. (Sucio).. RARO. AT-1605. MBC. 50,-
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4628 1Pesseta. Juny 1937. Aj. de MONTSENY. ESCASO. AT-1609b. MBC. 15,-

4629 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. Juny 1937. Aj. de NAVAS. AT-1648/9. MBC a MBC+. 15,-

4630 50 Centims. 21 Novembre 1937. Aj. de NOVES DE SEGRE. MUY ESCASO. AT-1659. MBC+. 40,-
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4631 10 Ceéntims. 21 Novembre 1937. Aj. de NOVES DE SEGRE. (Rotura).. MUY ESCASO. AT-1661. MBC-. 30,-

4632 1 Pesseta. 17 Marg 1937. Aj. de NULLES. (Reparaciéon con ahesivo).. MUY ESCASO. AT-1662. BC+. 20,-

4633 0, 50 Pessetes. Aj. d” OLESTRIA. (Pequefias roturas).. MUY RARO. AT-1684. MBC. 50,-
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4634 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. Marg 1937. Aj. d” OLIANA. (Roturas).. ESCASOS. AT-1686a, 1687a. BC+ a MBC-. 40,-

4635 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. Aj. d” OLOST DE LLUGANES. Cartén. ESCASOS. AT-1695/96. MBC+. 30,-

4636 Lote 3 billetes 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. Aj. d” OLVAN. AT-1704a, 1705a, 1706a. MBC a EBC-. 20,-
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4637 50 Centims. Aj. d” ELS OMELLONS. Carton. MUY ESCASO. AT-1708. MBC. 30,-

4638 1Pesseta. Aj. d” ORGANYA. (Roturas y sucio).. MUY ESCASO. AT-1714. MBC-. 20,-

4639 Lote 3 billetes 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. 20 Juliol 1937. Aj. d” ORISTA. (Algo sucios).. AT-1719b, 1720a, 1721a. MBC MBC+. 50,-
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4640 Lote 3 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta (2).. Febrer 1937 y 1 Agost 1937. Aj. de PALAFRUGELL. AT-1740, 1742, 17743. MBC a MBC+. 25,-

4641 0~ 25 Pessetes. Aj. de EL PALAU D” ANGLESOLA. Carton. (Pequefas roturas y manchitas).. MUY RARO. AT-1754. MBC. 75,-

4642 1 Pesseta. 15 Maig 1937. C.M. de PALAU SACOSTA. ESCASO. AT-1760. EBC+. 30,-
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4643 50 Centims. 25 Maig 1937. Aj. de PAU DE SERT. ESCASO. AT-1792. SC. 12,-

4644 1Pesseta. 1937. Aj. de PERAFORT. Carton. (Leves manchitas).. MUY RARO. AT-1805. MBC. 80,-

4645 25 Céntims.. Aj. de PERAMOLA.. Pliegues.. AT-1812.. MBC.. 60,-
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4646 Lote 2 billetes 0, 50 y 1 Pesseta. 6 Juny 1937. Aj. de PERELLO. (Roturas y manchitas).. AT-1813, 1814a. MBC-. 15,-

4647 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. Aj. de PERPETUA DE MOGUDA. (Leves manchitas).. AT-1815, 1816. MBC+. 20,-

4648 Lote de 2 billetes de 50 Céntims y 1 Pesseta. 1937. Aj. de PIERA. (Algo sucios).. AT-1819/20. MBC+. 25,-
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4649 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. 1937. Aj. de PIERA. (Algo sucio).. ESCASO. AT-1819/20. MBC y MBC+. 30,-

4650 1Peseta. COLECTIVIZACIONES. C.N.T. PINEDA. RARISIMO. RGH-9222. EBC+. 120,-

4651 25 Céntims. Juny 1937. C.M. de PINELL. Carton. MUY RARO. AT-1836. EBC+. 100,-
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4652 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. 12 Maig 1937. Aj. de PINS DEL VALLES. AT-1843, 1844. EBC y EBC+. 15,-

4653 25 Céntims. 10 Setembre 1937. Aj. d” EL PLA DE CABRA. (Leves manchitas).. ESCASO. AT-1847. MBC+. 20,-

4654 1Pesseta. C.M. de PLA DEL CADI. (Pequenfias roturas).. MUY RARO. AT-1852. MBC. 80,-
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4655 1 Pesseta. 1 Febrer 1937. Aj. de PLANA DE RIUCORP. (Algo sucio).. ESCASO. AT-1857. MBC. 25,-

4656 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. 1 Maig 1937. Aj. de LES PLANES D” HOSTOLES. AT-1869, 1870a. MBC y MBC+. 15,-

4657 1Pesseta. 1 Gener 1937. C. M. de PLANES DEL MONTSIA. (Roturas).. ESCASO. AT-1872c. MBC-. 18,-
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4658 1 Pesseta. Aj. de PLANOLES. (Roturas y reparacion con adhesivo).. MUY RARO. AT-1875. BC+. 50,-

4659 1Pesseta. Aj. de POAL. Carton. (Leve manchita).. RARO. AT-1883. EBC. 60,-

4660 50 Ceéntims. Aj. de POAL. Carton. RARO. AT-1884. EBC-. 60,-
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4661 25 Céntims. Aj. de POAL. Cartén. RARO. AT-1886. EBC. 60,-

4662 1Pesseta. Aj. de POBLA DE CLARAMUNT. Carton. (Sucio).. MUY ESCASO. AT-1892. MBC+. 40,-

4663 50 Céntims. Aj. de POBLA DE CLARAMUNT. Carton. (Pequefia falta de papel).. MUY ESCASO. AT-1893. MBC. 40,-
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4664 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. C.M. de LA POBLA DE LILLET. AT-1907, 1904. MBC y MBC+. 18,-

4665 1Pesseta. 22 Febrer 1937. C.M. de LA POBLA DE MAFUMET. MUY ESCASO. AT-1906. EBC. 40,-

4666 Lote 4 billetes 25y 50 centims y 1y 2 Pessetes. Aj. de LA POBLA DE MONTORNES. Cartén. Serie completa.. RARISIMOS.
AT-1911a, 1912, 1913, 1914. MBC a EBC. 450,-
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4667 Lote 4 billetes 25 y 50 Céntims y 1y 2 Pessetes. Juliol 1937. C.M. de LA POBLA DE MONTORNES. MUY ESCASOS. AT-

1915/18. MBC+ a EBC+. 80,-
4668 1Pesseta. 17 Febrer 1937. Aj. d” ELPONT D” ARMENTERA. MUY RARO. AT-1941a. MBC+. 75,-
4669 50 Ceéntims. 17 Febrer 1937. Aj. d” EL PONT D” ARMENTERA. (Manchitas).. MUY RARO. AT-1942a. MBC+. 75,-
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4670 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. 7 Setembre 1937. Aj. d° EL PONT D° ARMENTERA. (Pequefias roturas y

manchitas).. AT-1943/44. MBC. 12,-
4671 1 Pesseta. Aj. de PONTONS. Carton. (Sucio).. RARO. AT-1952. MBC. 50,-
4672 50 Céntims. Aj. de PONTONS. Carton. RARO. AT-1953. MBC. 60,-
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4673 1Pesseta. Aj. de PONTS. Carton. ESCASO. AT-1956b. MBC+. 30,-

4674 1Pesseta.. C.M. de PORRERA.. Cartén. Serie B. (Leve manchita en esquina). AT-1963c.. SC.. 60,-

4675 50 Céntims.. C.M. de PORRERA.. Carton. Serie B. (Leve manchita en esquina). AT-1964c.. SC.. 60,-
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4676 1Pesseta. 1 Maig 1937. C.M. de PRADES. MUY ESCASO. AT-1979. EBC+. 60,-

4677 Lote de 3 billetes de 5, 10 y 25 Céntims. Aj. del PRAT DE LLOBREGAT. AT-1990/92. EBC SC-. 10,-

4678 Lote de 3 billetes de 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. 10 Maig 1937. C.M. de PRATS DE LLUGANES. AT-1998/00. MBC a MBC+. 15,-
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4679 1Pesseta. SINDICAT AGRICOLA COOPERATIU. PREIXANA. (Pequefias roturas).. RARISIMO. RGH-9442; T-2304. MBC. 150,-

4680 1Pesseta. Marg 1937. Aj. de PREIXENTS. (Sucio).. AT-2001. MBC. 20,-

4681 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. Maig 1937. C.M. de PREMIA. AT-2005/06. MBC+. 15,-
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4682 1Pesseta. Aj. de PUIGREIG. MUY RARO. AT-2040. EBC. 80,-

4683 1Pesseta. 3 Juny 1937. C.M. de PUIGVERD D" AGRAMUNT. ESCASO. AT-2044. MBC. 15,-

4684 25 Céntims. SINDICAT AGRICOLA i CAIXA DE CREDIT de QUEROL. (Roturas).. RARISIMO. RGH-9519; T-2367. BC+. 100,-

NOTAFILIA Catalunya 238



4685 1Pesseta. 12 Maig 1937. C.M. de RIBES DE FRESER. ESCASO. AT-2108. MBC+. 15,-

4686 Lote 3 billetes 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. 22 Maig 1937. C.M. de RIBES DEL PENEDES. AT-2113, 2114, 2115. MBC a MBC+. 30,-

4687 50 Céntims. 28 Gener 1937. Aj. de LA RIERA DE GAIA. (Roturas).. RARO. AT-2121. MBC-. 40,-
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4688 10 Céntims. 28 Gener 1937. Aj. de LA RIERA DE GAIA. (Rotura en margen central superior).. RARO. AT-2123. MBC+. 50,-

4689 1Pesseta. Aj. de LA RIERA DE GAIA. Cartén. ESCASO. AT-2124. EBC-. 20,-

4690 Lote 3 billetes 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. Aj. de LA RIERA DE GAIA. Cartulina. ESCASOS. AT-2127/2129. SC. 60,-
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4691 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. 16 Abril 1937. C. M. de LA ROCA DEL VALLES. AT-2174/2175. MBC+. 15,-

4692 50 Centims. Marg 1937. Aj. de ROCAFORT DE VALLBONA. (Pequefias roturas, sucio).. ESCASO. AT-2179. MBC. 15,-

4693 Lote 3 billetes 25 y 50 Céntims y 1 Pesseta. 1937. Aj. de RODA DE BARA. Cartén. MUY ESCASOS. AT-2185/87. EBC a SC-. 100,-
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4694 Lote 2 billetes 25 Céntims y 1 Pesseta. 4 Novembre 1937. Aj. de RODA DE BARA. MUY ESCASOS. AT-2188/89. EBC+. 60,-

4695 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. 23 Juny 1937. Aj. de RODA DE TER. AT-2190/91. MBC+. 20,-

4696 25 Céntims. C.M. de ROQUETAS. Carton. (Manchitas).. ESCASO. AT-2203. MBC. 20,-

NOTAFILIA Catalunya 242



4697 1Pesseta. 15 Abril 1937. Aj. de ROSELLO. (Roturas).. MUY RARO. AT-2221. MBC-. 75,-

4698 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. 13 Maig 1937. C.M. de RUBI. (Manchita).. AT-2225, 2226. EBC-y EBC. 20,-

4699 Lote 3 billetes25 y 50 Céntims y 1 Pesseta. Abril 1937. C.M. de SADURNI D* ANOIA. AT-2241, 2244, 2245. EBC-. 20,-
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4700 10 Céntims. C.M. de SADURNI D” ANOIA. Cartén. RARO. AT-2246. MBC+. 50,-

4701 5 Céntims. C.M. de SADURNI D” ANOIA. Cartén. (Manchitas).. RARO. AT-2247. MBC. 50,-

4702 50 Céntims. 10 Juny 1937. Aj. de SALDES. ESCASO. AT-2254a. MBC+. 15,-
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4703 1Pesseta. Aj. de SALOMO. Firma estampillada en negro y la otra en violeta. (Algo sucio).. RARO. AT-2263a. MBC. 40,-

4704 50 Céntims. Aj. de SALOMO. RARO. AT-2264. MBC. 40,-

4705 25 Céntims. Aj. de SALOMO. Firma estampillada en negro v la otra en violeta.. RARO. AT-2265. MBC. 40,-
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4706 50 Céntims.. Aj. de SANAUJA.. Cartén redondo.. RARISIMO.. AT-2275.. MBC+.. 125,-

4707 1Pesseta. 6 Juny 1937. SINDICAT AGRICOLA de SANTES CREUS. (Pequefias roturas).. MUY RARO. T-2628; RGH-9867. MBC-. 75,

4708 50 Céntims. 6 Juny 1937. SINDICAT AGRICOLA de SANTES CREUS. (Manchitas y pequefas roturas).. MUY RARO. T-2629;
RGH-9866. MBC-. 75,-
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4709 1 Pesseta. Aj. de SANT POL DE MAR. Carton. (Manchitas).. MUY RARO. AT-2279. MBC+. 60,-

4710 Lote 2 billetes 25 y 50 céntimos. Junio 1937. Federacion de Colectividades SARDANOLA. RIPOLLET. AT-2634, 2635.
MBC+y EBC-. 30,-

471 50 Céntims. 18 Juny 1937. Aj. de SASSERRA. ESCASO. AT-2300. MBC+. 20,-
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4712 1 Pesseta. 4 Gener 1937. C. M. de LA SENTIU. (zonas con letras manuscritas en tinta).. MUY RARO. AT-2335. MBC. 100,-

4713 1Pesseta. C.M. de SEROS. Sello tampdn al dorso practicamente no visible. (Algo sucio).. MUY RARO. AT-2346; RGH-9964. MBC. 75,-

4714 0” 05 Pesetas. COLECTIVIDAD RENACER C.N.T. SEROS. (Leves roturas y falta de papel).. MUY RARO. RGH-9970. MBC-. 50,-
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4715 Lote 2 billetes 25 y 50 Céntims. Agost 1937. Aj. de SERRA D* ALMOS. (Pequefias roturas).. AT-2729/2730. MBC-. 15,-

4716 1Pesseta. C.M. de SESGUEIOLES. Carton. MUY RARO. AT-2357. MBC+. 80,-

4717 Lote 2 billetes 5y 50 Céntims. Aj. de EL SOLERAS. Carton. AT-2384, 2386. EBC-. 40,-
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4718 1 Pesseta. 2 Maig 1937. Sindicat Agricola de SOLIVELLA. MUY ESCASO. T-2768; RGH-10027. MBC. 50,-

4719 Lote 4 billetes 25y 50 céntims y 1 Pesseta (2). Marg, Setembre y Dessembre 1937. Aj. de SOLSONA. AT-2387, 2388, 2392,
2393 MBC- a EBC-. 25,-

4720 Lote 2 billetes 25 y 50 Céntims. 3 Maig 1937. Aj. de SURIA. AT-2420b, 2421b. MBC+. 20,-
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4721 Lote 2 billetes 25 y 50 Céntims. 15 Agost 1937. Aj. de SUSQUEDA. MUY ESCASOS. AT-2424/25. MBC+y EBC. 50,-

4722 1Pesseta. Setembre 1937. C.M de TAGAMENT. RARO. AT-2426. MBC+. 50,-

4723 Lote de 3 billetes de 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. Aj. de TARADELL. (Sucios).. AT-2432/34.. MBC- a MBC. 12,-
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4724 Lote 4 billetes 25 Céntims (2) y 1 Pesseta (2). Febrer, Juny y Agost 1937. Aj. de TARREGA. (Uno con manchitas). A

EXAMINAR.. AT-2441, 2442, 2443, 2444 MBC+ a EBC-. 30,-
4725 1Pesseta. Aj. de TEIA. ESCASO. AT-2449. EBC+. 15,-
4726 50 Centims. Aj. de TERMENS. Carton. RARO. AT-2454a. EBC. 40,-
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4727 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. Abril 1937. Aj. de TIANA. AT-2461/62. MBC+. 25,-

4728 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. Juny 1937. Aj. de TORREGROSSA. (Uno con pequefas roturas).. AT-2543, 2544.
MBC-y MBC+. 30,-

4729 Lote 5 billetes 25 y 50 Céntims (2) y 1 Pesseta (2). Juny y Novembre 1937. Aj. De TORTOSA. A EXAMINAR.. AT-2578/79,
2580/82. MBC- a MBC+. 25,-
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4730 Lote de 2 billetes de 25 Céntims y 1 Pesseta. Aj. de TOSSA. AT-2586/87. MBC-y EBC. 25,-

4731 25 Céntims. Aj. de VANDELLOS.. Carton. (Perforacién).. AT-2708. MBC. 25,-

4732 50 Ceéntims. Aj. de VALLBONA D’ANOIA. Carton. (Algo sucio).. RARO. AT-2642. EBC-. 40,-
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4733 1 Pesseta. Juny 1937. Aj. de VALLBONA DE LES MONGES. Carton. (Algo sucio).. RARO. AT-2644. MBC+. 40,-

4734 5 Céntims. C.M. de VALLFOGONA DE RIUCORP. Carton. (Manchitas).. MUY RARO. AT-2674; RGH-10523. MBC+. 120,-

4735 20 Céntims. CAFE LA DOLORES. VALLFOGONA DE RIUCORP. Cartén. MUY RARO. L-No Cat; RGH-No Cat. MBC+. 40,-
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4736 2° 00 Pessetes. Octubre 1937. Municipi d” EL VENDRELL. ASSISTENCIA ALS REFUGIATS. MUY RARO. AT-2714; RGH-
10603. MBC+. 90,-

4737 1Pesseta. Octubre 1937. Municipi d” EL VENDRELL. ASSISTENCIA ALS REFUGIATS. MUY RARO. AT-2715; RGH-10602. EBC-. ~ 90,-

4738 0, 25 Pessetes. Octubre 1937. Municipi d” EL VENDRELL. ASSISTENCIA ALS REFUGIATS. MUY RARO. AT-2716; RGH-
10601. EBC. 90,-
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4739 10 Centims. SINDICAT AGRICOLA COOPERATIU. VERDU. Cartén. (Algo sucio).. MUY RARO. RGH-10618; T-3146. MBC+. 100,-

4740 5 Céntims. SINDICAT AGRICOLA COOPERATIU. VERDU. Cartén. MUY RARO. RGH-10617; T-3147. EBC-. 100,-

4741 Lote 3 billetes 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. Maig 1937. C.M. de VILADECANS. AT-2767/69. EBC a SC. 25,-
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4742 Lote 2 billetes 50 céntims y 1 Pesseta. C.M. de VILALLONGA DEL CAMP. (Uno con leve rotura en margen inferior

izquierdo).. ESCASOS. AT-2806, 2807. MBC y MBC+. 30,-
4743 50 Céntims. 1Juny 1937. C.M. de VILALLONGA DE TER. MUY ESCASO. AT-2810. MBC. 20,-
4744 5 Céntims.. Aj. de VILANOVA DE LA BARCA.. Carton. Al dorso tampdn del Ayuntamiento.. AT-2833.. MBC-. 125,-
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4745 25 Céntims. Aj. de VILANOVA DE BELLPUIG. ESCASO. AT-2837e. MBC+. 30,-

4746 10 Centims. Aj. de VILANOVA DE BELLPUIG. ESCASO. AT-2838. EBC-. 30,-

4747 Lote 3 billetes 10 y 50 Céntims y 1 Pesseta. Aj. de VILANOVA DE BELLPUIG. ESCASOS. AT-2834, 2836e, 2838e. MBC+y EBC-.  60,-
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4748 25 Céntims. 15 Marg 1937. Aj. de VILANOVA DE MEIA. (Sucio).. AT-2847. MBC-. 25,-

4749 1Pesseta. 30 Maig 1937. Aj. de VILANOVA DE SAU. Carton. (Manchitas).. MUY ESCASO. AT-2855. MBC+. 40,-

4750 1Pesseta. 20 Maig 1937. Aj. de VILA-SANA. (Roturas).. RARO. AT-2877. MBC-. 25,-

NOTAFILIA Catalunya 260



4751 50 Centims. 20 Maig 1937. Aj. de VILA-SANA. (Manchitas).. RARO. AT-2878. MBC+. 50,-

4752 Lote 3 billetes 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. 8 Agost 1937. Aj. de VIMBODI. AT-2905/2907. EBC- a EBC. 20,-

4753 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. 5 Juny 1937. Aj. de VOLTEGRA. (Pequefias roturas).. AT-2914 y 2915. MBC. 18,-
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4754 Lote 3 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. 1937. AVINYO, OGASSA y TORROELLA DE MONTGRI. 50 Cts CM. d* Avinyé
(AT-251), 1 Pta C.M. d” Ogassa (AT-1673) y 1 Pta Aj. De Torroella de montgri 1937 (AT-2563). (Roturas). A EXAMINAR.. DOS
ESCASOS. BC a MBC-. 20,-

4755 Lote 290 billetes. La mayoria catalanes. Incluye algun billete del Banco de Espafia y Ficha cooperativa. IMPRESCINDIBLE

EXAMINAR.. RC a SC. 250,-
ANDALUCIA
4756 10 Céntimos. Ay. de BAEZA (Jaén). RGH-842. EBC-. 20,-
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4757 Lote 2 billetes 10 y 25 Céntimos. Ay. de BAEZA (Jaén). (Algo sucios).. RGH-842, 845. MBC+y EBC-. 40,-

4758 1Peseta. C.M. de COLOMERA (Granada). (Roturas).. RARO. RGH-2004. MBC-. 60,-

4759 Lote 2 billetes 25 y 50 Céntimos. INDUSTRIA HOTELERA CAFETERA Y ANEXOS DE JAEN. RGH-2983/84. MBC-. 25,-

NOTAFILIA Andalucia 263



4760 Lote 3 billetes 0, 50, 1y 2 Pesetas. C. M. de POZOBLANCO (Cérdoba). RGH-4286/88. EBC. 20,-

4761 10 Céntimos. Ay. de RUS (Jaén). (Algo sucio).. RARO. RGH-4614. MBC. 50,-

4762 5 Céntimos. JUNTAS DE TRANSPORTES DE ANDALUCIAY BADAJOZ. SEVILLA. EMISIONES MILITARES.. RGH-No Cat. EBC-. 20,-
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4763 Lote 2 billetes 10 y 25 Céntimos. C.M. de TORREPEROGIL (Jaén). Cartén. (Sucios y uno con rotura en margen).. RAROS.
RGH-5125/5126. MBC. 50,-

4764 0, 25 Pesetas. VILLANUEVA DEL ARZOBISPO (Jaén). BOLETO FRACCIONARIO EMITIDO POR LAS INDUSTRIAS DE LA
LOCALIDAD, J. GALLARDO GOMEZ SAN MIGUEL ARCANGEL S.A. Y ELECTRA DE LA FUENSANTA. (Pequefia rotura)..

RGH-5663. EBC-. 50,-
ARAGON
4765 1 Peseta.. Comité Local Revolucionario AINSA (Huesca).. Cartén algo sucio.. RGH-103. MBC-.. 40,-
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4766 5 Céntimos.. ALBALATE (Huesca).. Carton.. Formato rectangular en lugar de cuadrado.. RGH-167 var.. MBC+.. 80,-

4767 Lote 2 billetes 50 Céntimos y 1 Peseta.. C.M. ALBALATE LUCHADOR (Teruel).. RGH-174, 175.. BC+/MBCH+.. 40,-

4768 Lote 2 billetes 25 Céntimos y 1 Peseta. ALIANZA REPUBLICANA. ALCORISA (Teruel). (Uno con roturas).. ESCASOS.
RGH-366, 368. MBC- y MBC+. 50,-
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4769 1 Peseta. ALIANZA REPUBLICANA. ALCORISA (Teruel). (Pequenas roturas).. RARO. RGH-371. MBC-. 50,-

4770 Lote 2 billetes 50 Céntimos y 1 Peseta. IZQUIERDA REPUBLICANA. ALCORISA (Teruel). (Uno con pequefias roturas)..
MUY ESCASOS. RGH-374, 376. MBC- y MBC+. 50,-

471 Lote 4 billetes 10, 25 y 50 Céntimos y 2 Pesetas. C.M. LA ALMOLDA (Zaragoza). (Roturas).. RAROS. RGH-596, 597, 598,
600. BC+a MBC. 180,-
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4772 Lote 3 billetes 10, 25 y 50 Céntimos. Colectividad de ANDORRA (Teruel). RAROS. RGH-687, 688, 689. SC-. 150,-

4773 Lote 5 billetes 25 y 50 Céntimos y 1(2) y 2 Pesetas. 1937. C.M. de BARBASTRO (Huesca). (Uno con rotura en margen)..
RGH-880/884. MBC a SC-. 40,-

4774 Lote 2 billetes 50 Grados y 1 Unidad. Comunidad de Trabajadores C.N.T.-F.A.l. BINEFAR (Huesca). (El de 1 Unidad con
gran rotura).. ESCASOS. RGH-1218/9. BC a MBC+. 40,-
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4775 Lote 4 billetes 10, 25y 50 Céntimos y 1 Peseta. Septiembre 1937. C.M. de BINEFAR (Huesca). (10 Céntimos con pequefias

roturas).. RGH-1227/30. MBC a EBC-. 30,-
4776 0, 50 Pesetas. 16 Mayo 1937. C.M. de BOLTANA (Huesca). MUY ESCASO. RGH-1273. MBC. 30,-
4777 Lote 2 billetes 50 Céntimos y 1 Peseta. C.M. de CASPE (Zaragoza). (Manchitas).. RGH-1738, 1739. MBC+. 15,-
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4778 0, 50 Pesetas. 1937. C.M. de CASTANESA (Huesca). RARO. RGH-1746. MBC. 40,-

4779 1Pesseta. 29 Agosto 1937. Ay. de ESCUCHA (Teruel). RGH-2327. MBC+. 18,-

4780 Lote 2 billetes 50 Céntimos y 1 Peseta. Enero 1938. C.M. de ESPLUS (Huesca). MUY ESCASOS. RGH-2346/47. MBC+. 60,-
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4781 25 Céntimos. 6 Septiembre 1937. C.M. de ESTERCUEL (Teruel). (Sucio y pequefia rotura).. ESCASO. RGH-2361. MBC. 30,-

4782 1Peseta. Septiembre 1937. C.M. de ESTERCUEL (Teruel). ESCASO. RGH-2363. MBC. 30,-

4783 1 Peseta. 21 Julio 1937. C.M. de FONZ (Huesca). (Algo sucio).. ESCASO. RGH-2478. MBC+. 20,-
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4784 5 Céntimos. Comité Popular Antifascista FRAGA (Huesca). MUY ESCASO. RGH-2505. MBC. 40,-

4785 25 Céntimos. Comité Popular Antifascista FRAGA (Huesca). (Algo sucio).. MUY ESCASO. RGH-2507. MBC+. 40,-

4786 5 Céntimos. Comité Popular Antifascista FRAGA (Huesca). MUY ESCASO. RGH-2509. MBC+. 40,-
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4787 10 Céntimos resellados sobre 2 Pesetas. Comité Popular Antifascista FRAGA (Huesca). Resellado en negro.. MUY

ESCASO. RGH-2510. MBC. 40,-
4788 10 Céntimos resellados sobre 2 Pesetas. Comité Popular Antifascista FRAGA (Huesca). Resellado en azul marino.. MUY

ESCASO. RGH-2510. MBC. 40,-
4789 25 Céntimos resellados sobre 5 Pesetas. Comité Popular Antifascista FRAGA (Huesca). MUY ESCASO. RGH-2511. MBC+. 40,-
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4790 1 Peseta.. Comité Popular Antifascista FRAGA (Huesca).. Carton.. RGH-2513.. EBC+.. 60,-

4791 1 Peseta. Comité Popular Antifascista FRAGA (Huesca). (Algo sucio).. MUY ESCASO. RGH-2513. MBC+. 40,-

4792 5 Céntimos. C.M. de FRAGA (Huesca). (Algo sucio).. MUY ESCASO. RGH-2520. MBC. 40,-
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4793 10 Céntimos. C.M. de FRAGA (Huesca). (Pequenias roturas).. MUY ESCASO. RGH-2521. MBC. 40,-

4794 25 Céntimos. C.M. de FRAGA (Huesca). MUY ESCASO. RGH-2522. MBC+. 40,-

4795 50 Céntimos. C.M. de GRANEN (Huesca). ESCASO. RGH-2724. MBC+. 25,-
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4796 Bono por 5 Unidades. 1937. COLECTIVIDAD de HERRERA (Zaragoza). (Manchitas ).. MUY RARO. RGH-2825. MBC. 75,-

4797 Lote 2 billetes 25 Céntimos y 1 Peseta. COLECTIVIDAD OBRERA U.G.T.-C.N.T. HiJAR (Teruel). RGH-2849/50. MBC. 25,-

4798 1Peseta. 1Junio 1937. C.M de MONTALBAN (Teruel). ESCASO. RGH-3621. MBC. 25,-
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4799 Lote 3 billetes 25, 50 Céntimos y 1 Peseta. Agosto 1937. C.M. de MONZON (Huesca). (50 céntimos con roturas).. RGH-
3677/79. MBC- a MBC+. 20,-

4800 Lote 3 billetes 10, 25 Céntimos y 1 Peseta.. Colectividad Libre de MUNIESA (Teruel).. Alguna rotura.. RGH-3762/64..
MBC a MBC-. 125,-

4801 25 Céntimos. C.M. de NONASPE (Zaragoza). RARO. RGH-3862. MBC+. 50,-
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4802 Lote 3 billetes 50 Céntimos 1y 2 Pesetas. 24 Abril 1937. C.M. de SAMPER DE CALANDA (Teruel). (Pequefias roturas)..

RAROS. RGH-4661/62. MBC-. 120,-
4803 Lote 2 billetes 50 Céntimos y 1 Peseta. Junio 1937. C.M. de SARINENA (Huesca). (Manchitas).. RGH-4785/86. MBC. 20,-
4804 1 Peseta. COLECTIVIDAD de TAMARITE (Huesca). Cartén. RARO. RGH-4967. EBC. 75,-
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4805 1Peseta.. 24 Mayo 1937.. C.M. de TORLA (Huesca).. Serie A 336 manuscrito sobre papel, al dorso tampodn del Ayuntamiento
en violeta. Gran rareza, no resefiado en ninguna obra, probablemente Unico ejemplar conocido.. MBC.. 500,-

4806 50 Céntimos. C.M. de VILLA DE TORLA (Huesca). Con sello tampon y firma estampillada al dorso.. RARO. RGH-5047. MBC+. 50,-

4807 50 Céntimos. Julio 1937. C.M. de TORRALBA DE ARAGON (Huesca). (Pequefias roturas).. MUY RARO. RGH-5054. MBC-. 60,-

NOTAFILIA Aragon 279



4808 25 Céntimos. Mayo 1937. C.M. de VALDEALGOREFA (Teruel). (Algo sucio).. RARO. RGH-5262. MBC. 50,-

4809 1Peseta. 24 Noviembre 1937. C.M. de VELILLA DE EBRO (Zaragoza). RARO. RGH-5445. MBC+. 75,-

4810 2, 50 Pesetas. 24 Noviembre 1937. C.M. de VELILLA DE EBRO (Zaragoza). RARO. RGH-5446. MBC+. 75,-
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4811 5 Pesetas. 24 Noviembre 1937. C.M. de VELILLA DE EBRO (Zaragoza). RARO. RGH-5447. MBC+. 75,-

4812 Lote 3 billetes 5, 25 y 50 Céntimos. 1937. COLECTIVIDAD LIBRE VILLAR de Los NAVARROS (Zaragoza). (Uno con
pequeias roturas).. RAROS. RGH-5697/99/5700. MBC a MBC+. 150,-

4813 0” 50 Pesetas. C.M. de VILLARROYA DE LOS PINARES. (Teruel). Carton. (Manchitas).. RARO. RGH-5737. MBC. 50,-
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4814 1Peseta. C.M. de VILLARROYA DE LOS PINARES. (Teruel). Cartén. (Manchitas).. RARO. RGH-5738. MBC. 50,-

ASTURIAS

4815 5 Pesetas.. 1934.. FABRICA DE MIERES, COOPERATIVA DE CONSUMO LA EQUITATIVA.. Roturas.. MUY RARO,. RGH-
3519.. MBC-.. 100,-

CASTILLA LA MANCHA

4816 Lote 4 billetes 25 y 50 Céntimos (2) y 1 Peseta. C.M de ALBACETE. (Algunos con pequefas roturas).. RGH-127, 128, 131,
132. MBC- a SC-. 15,-
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EXTREMADURA

4817 Lote 2 Biletes 50 Céntimos y 1 Peseta. Octubre 1937. C.P. de BADAJOZ. RGH-835/6. EBC. 15,-
4818 50 Céntimos. 20 Noviembre 1937. C.M. de DON BENITO (Badajoz). (Pequefias roturas).. RGH-2238. MBC. 20,-
MURCIA

4819 25 Céntimos. 1937. Ay. de ABARAN. RGH-16. MBC. 25,-
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4820 Lote 2 billetes 10 y 25 Céntimos. 1937. Ay. de CIEZA (Murcia). RGH-1964/65. EBC. 20,-

4821 50 Céntimos. 1937. Ay. de CIEZA (Murcia). (Pequefas manchitas).. RGH-1966. MBC+. 20,-

4822 Lote 2 billetes 25 céntimos y 1 Peseta. Septiembre 1937. C.M. de LORCA (Murcia). RGH-3231/32. EBC. 10,-
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4823 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. Marzo 1937. Ay. de PLIEGO (Murcia). RGH-4209/4210. MBC+. 40,-

4824 10 Céntimos. Agosto 1937. Ay. de PLIEGO (Murcia). (Pequefias roturas).. RARO. RGH-4212. MBC+. 60,-

4825 25 Céntimos. Agosto 1937. Ay. de PLIEGO (Murcia). RARO. RGH-4213. EBC-. 75,-
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4826 Lote 3 billetes 0, 50 (2) y 1 Peseta. C.M. de SAN JAVIER (Murcia). RGH-4680, 4682, 4683. MBC- a EBC-. 25,-

COMUNIDAD VALENCIANA

4827 1 Peseta. Mayo 1937. C.M. de ALCIRA (Valencia). RGH-326. MBC+. 15,-

4828 Lote 2 billetes 25 y 50 Céntimos. 30 Junio 1938. Ay de ALICANTE. RGH-507/8. MBC 'y EBC. 10,-
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4829 1 Peseta. C.M. de BENICASIM (Castellén). Cartén octogonal. (Sucio).. MUY RARO. RGH-1076. MBC+. 80,-

4830 1Peseta. C.M. de BENIMANTELL (Alicante). Carton. MUY RARO. RGH-1128. EBC-. 100,-

4831 25 Céntimos. 13697. C.M. de CASTALLA (Alicante). RGH-1744; TV-553. MBC. 30,-

NOTAFILIA Comunidad Valenciana 287



4832 1 Peseta. 14 Abril 1937. LA HISPANO DE FUENTE EN SEGUROS S.A. CASTELLON. MUY RARO. RGH-1783. MBC+. 50,-

4833 25 Céntimos. 6 Diciembre 1937. C.M. de CULLERA (Valencia). (Pequefias roturas).. RGH-2170. MBC. 25,-

4834 5 Céntimos. C.M. de ENOVA (Valencia). MUY RARO. RGH-2304; TV-729. EBC. 75,-
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4835 Lote 2 billetes 25 Céntimos y 1 Peseta. C.M. de GANDIA (Valencia). (Algo sucios).. RGH-2610/11. MBC y MBC+. 15,-

4836 0" 50 Pesetas. C.M. de MANUEL. (Valencia). Carton. (Sucio).. MUY RARO. RGH-3367. MBC-. 40,-

4837 1Peseta. C.M. de RIBESALBES (Castellén). Cartén. RARISIMO. RGH-4509. MBC+. 120,-

NOTAFILIA Comunidad Valenciana 289



4838 2 Pesetas. C.M. de RIBESALBES (Castellén). Cartén. RARISIMO. RGH-4510. MBC+. 120,-

4839 25 Céntimos. 1Junio 1937. LA TESORERIA MUNICIPAL DE SUECA (Valencia).. (Sucio y pequefas roturas).. RGH-4929. MBC. 15,-

4840 50 Céntimos. C.M. de VALLIBONA (Castellén). Cartén. (Manchitas).. RARO. RGH-5406. MBC+. 50,-
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BILLETES EXTRANJEROS

4841 Specimen 1 Peso. ARGENTINA. Carlos Pellegrini. Con sobrecarga MUESTRA en negro en anverso y reverso. Numeracion
00.000.000 A.. Pick-339S. SC. 40,-

4842 Specimen 2 Pesos. ARGENTINA. Bartolome Mitre. Con sobrecarga MUESTRA en negro en anversoy reverso. Numeracion
00.000.000 A.. Pick-340S. SC. 40,-

4843 Specimen 5 Pesos. ARGENTINA. José de San Martin. Con sobrecarga MUESTRA en negro en anverso y reverso.
Numeracién 00.000.000 A.. Pick-341S. SC. 40,-
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4844 Specimen 10 Pesos. (1992). ARGENTINA. M. Belgrano. Con sobrecarga MUESTRA en negro en anverso y reverso.
Numeracién 00.000.000 A.. Pick-342S. SC. 50,-

4845 Specimen 20 Pesos. ARGENTINA. Juan Manuel de Rosas. Con sobrecarga MUESTRA en negro en anverso y reverso.
Numeracion 00.000.000 A.. Pick-343S. SC. 50,-

4846 Specimen 50 Pesos. ARGENTINA. F. Sarmiento. Con sobrecarga MUESTRA en negro en anverso y reverso. Numeracion
00.000.000 A.. Pick-344S. SC. 50,-
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4847 Specimen 100 Pesos. (2003). ARGENTINA. J.A. Roca. Con sobrecarga MUESTRA en negro en anverso y reverso.

Numeracion 00.000.000 A.. Pick-357S. SC. 50,-
4848 Lote 100 billetes 200 Cruzeiros. (1990). BRASIL. Patria. En fajo original.. Pick-229. SC. 20,-
4849 Lote 100 billetes 500 Cruzeiros. (1986). BRASIL. Villa Lobos. En fajo original.. Pick-212. SC. 20,-
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4850 Specimen 1.000 Cruzeiros. (1990-91). BRASIL. C. Rondon. Con sobrecarga MODELO en rojo en anverso y reverso y
numeracién en taladro 000448.. Pick-231S. SC. 60,-

4851 Specimen 50.000 Cruzeiros. (1992). BRASIL. C. Cascudo. Con sobrecarga MODELO en rojo en anverso y SEM VALOR en
reverso y numeracion en taladro A500.. Pick-234S. SC. 60,-

4852 Specimen 100.000 Cruzeiros. (1992-1993). BRASIL. Con sobrecarga MODELO en rojo en anverso y SEM VALOR en
reverso y numeracion en taladro A401.. Pick-235S. SC. 60,-
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4853 Specimen 500.000 Cruzeiros. (1993). BRASIL. M. de Andrade. Con sobrecarga MODELO en rojo en anversoy SEM VALOR
en reverso y numeraciéon en taladro A401.. Pick-236S. SC. 60,-

4854 1Colén. 1917. ELBANCO ANGLO COSTARRICENSE. COSTA RICA. Sin firmas. (Arruguitas).. Pick-S121r. SC. 10,-

4855 Lote 2 billetes 5 Dollars. 1993. ESTADOS CARIBENOS DEL ESTE. Elisabeth II. Series L-A y N-L. (Leve arruga).. Pick-26a, 261. SC.  30,-
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4856 Giori Press Test Note. ESTADOS UNIDOS. BUREAU OF ENGRAVING AND PRINTING. Precintado y garantizado por
PCGS Choice About New 58 PPQ.. EBC+. 55,-

4857 5 Dollars. 2 Enero 1865. ESTADOS UNIDOS. EAST HADDAM. CONNECTICUT. BANK OF NEW ENGLAND AT
GOODSPEED" S LANDING. Remainder. Numerado y fechado.. HAXBY- CT110 - G22. SC. 40,-

4858 5 Dollars. 18xx. ESTADOS UNIDOS. EAST HADDAM. CONNECTICUT. BANK OF NEW ENGLAND AT GOODSPEED” S
LANDING. Remainder. Sin numerar ni fechar.. HAXBY- CT110 - G22. SC. 40,-
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4859 20 Dollars. 5 Mayo 1858. ESTADOS UNIDOS. THE EXCHANGE BANK. Numero, fecha y firmas manuscritas.. HAXBY-
VA145 - G10d. MBC. 50,-

4860 5 Dollars. 18xx. ESTADOS UNIDOS. GEORGIA. BANK OF AUGUSTA. Reminder. Sin numerar. (Restos de adhesivo en
reverso. Taladro en margen superior).. HAXBY- GE30 - G48. MBC+. 40,-

4861 10 Dollars. 3 Septiembre 1836. ESTADOS UNIDOS. GEORGIA. BANK OF AUGUSTA. Numero, fecha y firmas manuscritas.
(Restos de adhesivo en reverso).. HAXBY-GA30 - G82. MBC+. 40,-
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4862 2 Dollars. 20 Diciembre 1861. ESTADOS UNIDOS. GEORGIA. AUGUSTA INSURANCE & BANKING COMPANY. Fecha y
firmas manuscritas. (Papel adelgazado en zona central).. HAXBY- GA35 - G12a. MBC-. 35,-

4863 5 Dollars. 1 Junio 1860. ESTADOS UNIDOS. GEORGIA. FARMERS & MECHANICS BANK. SAVANNAH. (Restos de
adhesivo en reverso).. HAXBY- Géa. MBC. 40,-

4864 5 Dollars. 1 Junio 1860. ESTADOS UNIDOS. GEORGIA. MERCHANTS & PLANTERS BANK. SAVANNAH. (Restos de
adhesivo en reverso y puntos de agujas).. HAXBY- G8b. MBC-. 40,-
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4865 3 Dollars. 1Noviembre 1831. ESTADOS UNIDOS. GEORGIA. BANK OF MACON. MACON. (Puntos de aguja y manchitas)..
HAXBY- GA195 - G-10. MBC-. 35,-

4866 5 Dollars. 1 Mayo 1862. ESTADOS UNIDOS. GEORGIA. MANUFACTURERS BANK. MACON. Firmado y numerado..
RARO. HAXBY- GA200 - G24a. MBC. 65,-

4867 1 Dollar. 1 Enero 1863. ESTADOS UNIDOS. GEORGIA. MILLEDGEVILLE. Firmado y numerado a mano. Sello verde del
departamento del tesoro.. Pick-5863. EBC+. 75,-
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4868 5 Dollars. Enero 1859. ESTADOS UNIDOS. GEORGIA. THE BANK OF THE STATE OF GEORGIA. SAVANNAH. Nimero,
fecha y firmas manuscritas. (Restos de adhesivo en reverso).. HAXBY- GA330 - 5Fa. MBC. 35,-

4869 5 Dollars. 1Julio 1855. ESTADOS UNIDOS. GEORGIA. THE PLANTERS AND MECHANICS BANK OF DALTON. Numero
y firmas manuscritas. (Restos de adhesivo en reverso, punto de aguja).. HAXBY- GA150 - G10a. EBC-. 40,-

4870 2 Dollars. 1 Enero 1886. ESTADOS UNIDOS. LOUISIANA. BABY BOND. Bonos del estado.. SC-. 50,-
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4871 20 Dollars. 18xx. ESTADOS UNIDOS. LOUISIANA. CANAL BANK NEW ORLEANS. Remainder. (Papel algo oscurecido
por el tiempo, tinta envejecida en reverso).. HAXBY- LA105 - G34a. EBC+. 40,-

4872 25 Cents. 20 Enero 1862. ESTADOS UNIDOS. LOUISIANA. PARISH OF IBERVILLE. RARO. BUEN EJEMPLAR. MBC+. 60,-

4873 25 Cents. 1871. ESTADOS UNIDOS. MARION. ALABAMA. SELMA, MARION & MENPHIS RAILROAD CO.. Firma y fecha
impresas. (Punto de aguja).. MUY RARO. HAXBY- NL. EBC. 120,-
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4874 5 Dollars. 1862. ESTADOS UNIDOS. MARYLAND. ALLEGANY COUNTY BANK. CUMERLAND. Numero, fecha y firmas
manuscritas. (Restos de adhesivo en reverso).. HAXBY-MD155 - Géd. EBC-. 40,-

4875 5 Dollars. 1834. ESTADOS UNIDOS. MICHIGAN. BANK OF WASHTENAW. Sin numerar, fechas y firmas manuscritas.
(Restos de adhesivo en reverso).. HAXBY- G14. EBC. 60,-

4876 2 Dollars. 1863. ESTADOS UNIDOS. NEBRASKA. BANK OF DE SOTO. Numero y firmas manuscritas.. HAXBY-NE25 - G4a. EBC+. 50,-
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4877 5 Dollars. 10 Julio 1861. ESTADOS UNIDOS. NEW JERSEY. THE EGG HARBOR BANK. NUmero, fechay firmas manuscritas.
(Restos de adhesivo en reverso).. HAXBY- GA330 - 5Fa. EBC. 40,-

4878 2 Dollars. 1862. ESTADOS UNIDOS. NEW JERSEY. STATE BANK NEW BRUNSWICK. Sin numerar, fechas y firmas
manuscritas. (Restos de adhesivo en reverso).. HAXBY- G26c. EBC-. 40,-

4879 10 Dollars. 18xx. ESTADOS UNIDOS. NEW JERSEY. STATE BANK NEW BRUNSWICK. Remainder. Una sola firma, sin
numerar, ni fechar.. HAXBY- NJ350 - G62c. EBC+. 40,-
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4880 20 Dollars. 18xx. ESTADOS UNIDOS. NEW JERSEY. STATE BANK NEW BRUNSWICK. Remainder. Una sola firma del
presidente, sin numerar ni fechar.. HAXBY- NJ350 - Gé8c. SC-. 40,-

4881 10 Dollars. 18xx. ESTADOS UNIDOS. NEW ORLEANS CANAL & BANKING COMPANY. LOUISIANA. Remainder.
Pagadero en las oficinas del Banco en New Orleans y en el Bank of America en New York. Sin firmar ni numerar.. HAXBY-
LA105 - G84. SC-. 40,-

4882 10 Dollars. 18xx. ESTADOS UNIDOS. NEW ORLEANS. CANAL BANK. LOUISIANA. Remainder. Sin firmar ni numerar..
HAXBY- LA105 - G26a. SC. 75,-
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4883 2 Dollars. 2 Septiembre 18(.). ESTADOS UNIDOS. NEW ORLEANS. CITIZEN"~ S BANK OF LOUISIANA. Remainder. Sin
numerar.. HAXBY-LA15 - G6. SC. 40,-

4884 5 Dollars. 9 Octubre 1860. ESTADOS UNIDOS. NEW ORLEANS. LOUISIANA. CITIZENS~ BANK OF OF LOUISIANA.
Remainder. Numerado y fechado pero no firmado. (Algo tonalizado).. HAXBY- LA15 - G14a. SC. 55,-

4885 5 Dollars. 4 Julio 1861. ESTADOS UNIDOS. PENNSYLVANIA. NORTH WESTERN BANK. WARREN. (Arruguitas).. HAXBY-
PA670 - G10a. EBC+. 50,-
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4886 2 Dollars. Mayo 1861. ESTADOS UNIDOS. PENNSYLVANIA. THE Mc KEAN COUNTY BANK. Numero, fecha y firmas
manuscritas.. HAXBY-PA625 - G4a. EBC+. 50,-

4887 5 Dollars. 185x. ESTADOS UNIDOS. PENNSYLVANIA. THE Mc KEAN COUNTY BANK. Remainder. Sin firmas ni fecha.
(Restos de adhesivo en reverso).. HAXBY- PA625 - Géa. SC-. 50,-

4888 5 Dollars. 2 Junio 1861. ESTADOS UNIDOS. PENNSYLVANIA. THE MONONGAHELA VALLEY BANK. Falta nimero y
firma cajero. (Restos de adhesivo en reverso).. HAXBY-PA280 - Géa. EBC. 50,-
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4889 25 Cents. 1862. ESTADOS UNIDOS. BANK OF CHATTANOOGA. TENNESSEE. Precintado y garantizado por PMG 15

CHOICE FINE (n° 1514432-006). Firma manuscrita. (Manchitas de éxido).. ESCASO. G-41; Haxby- TN10G20. BC+. 50,-
4890 50 Cents. 1863. ESTADOS UNIDOS. BANK OF CHATTANOOGA. TENNESSEE. (Leves roturas).. ESCASO. G-46. BC+. 40,-
4891 1 Dollar. 1861. ESTADOS UNIDOS. BANK OF CHATTANOOGA. TENNESSEE. (Leves roturas).. ESCASO. G-49. BC+. 40,-
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4892 1Dollar. 1861. ESTADOS UNIDOS. BANK OF CHATTANOOGA. TENNESSEE. (Roturas y reparaciones adherido sobre otro

papel).. ESCASO. G-49. BC-. 25,-
4893 1Dollar. 1862. ESTADOS UNIDOS. BANK OF CHATTANOOGA. TENNESSEE. (Restos de adhesivo).. ESCASO. G-55. BC+. 40,-
4894 1Dollar. 1862. ESTADOS UNIDOS. BANK OF CHATTANOOGA. TENNESSEE. ESCASO. G-55. BC-. 40,-
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4895 2 Dollars. 1861. ESTADOS UNIDOS. BANK OF CHATTANOOGA. TENNESSEE. (Leves roturas y reparacién con papel en

margen superior).. RARO. G-62. BC. 60,-
4896 2 Dollars. 1862. ESTADOS UNIDOS. BANK OF CHATTANOOGA. TENNESSEE. ESCASO. G-69. BC. 40,-
4897 2 Dollars. 1863. ESTADOS UNIDOS. BANK OF CHATTANOOGA. TENNESSEE. RARO. G-72. MBC+. 100,-
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4898 3 Dollars. 1862. ESTADOS UNIDOS. BANK OF CHATTANOOGA. TENNESSEE. (Leves roturas, descentrado).. ESCASO.

G-82. BC+. 35,-
4899 3 Dollars. 1862. ESTADOS UNIDOS. BANK OF CHATTANOOGA. TENNESSEE. ESCASO. G-82. BC+. 35,-
4900 3 Dollars. 1863. ESTADOS UNIDOS. BANK OF CHATTANOOGA. TENNESSEE. ESCASO. G-86. BC+. 25,-
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4901 5 Dollars. 1861. ESTADOS UNIDOS. BANK OF CHATTANOOGA. TENNESSEE. (Leve rotura).. RARO. G-91. MBC. 75,-

4902 10 Dollars. 1905. ESTADOS UNIDOS. FIRST NATIONAL BANK OF CHATTANOOGA. TENNESSEE. (Roturas y reparacion
con papel).. BC+. 30,-

4903 20 Dollars. 1859. ESTADOS UNIDOS. BANK OF CHATTANOOGA. TENNESSEE. (Roturas y reparacion con papel)..
ESCASO. G-107. BC. 40,-
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4904 10 Dollars. 1861. ESTADOS UNIDOS. TENNESSEE. LAWRENCEBURG BANK OF TENENESSEE. Fechas y firmas
manuscritas. (Resto de adhesivo en reverso).. HAXBY- G10a. EBC. 50,-

4905 10 Dollars. 1 Agosto 1854. ESTADOS UNIDOS. TENNESSEE. FARMERS & MERCHANTS BANK OF MEMPHIS. (Puntos
de aguja y manchitas).. G-653. MBC+. 40,-

4906 20 Dollars. 2 Septiembre 1861. ESTADOS UNIDOS. THE CONFEDERATE STATES OF AMERICA. RICHMOND. Firmas y
numeros manuscritos.. Pick-31a. MBC-. 40,-
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4907 100 Dollars. 2 Octubre 1862. ESTADOS UNIDOS. THE CONFEDERATE STATES OF AMERICA. RICHMOND. Fecha,
numero y firmas manuscritas. Sellos con intereses en reverso.. Pick-44. MBC. 50,-

4908 5 Dollars. 6 Abril 1863. ESTADOS UNIDOS. THE CONFEDERATE STATES OF AMERICA. RICHMOND. Firmas y nimeros
manuscritos. Tampoén “May 1863" en rojo.. Pick-59. EBC-. 40,-

4909 5 Dollars. 6 Abril 1863. ESTADOS UNIDOS. THE CONFEDERATE STATES OF AMERICA. RICHMOND. (Leve rotura por
oxido).. Pick-59. MBC. 30,-
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4910 5 Dollars. 6 Abril 1863. ESTADOS UNIDOS. THE CONFEDERATE STATES OF AMERICA. RICHMOND. Firmas y nimeros
manuscritos. Tampdn “October 1868" en rojo. (Manchitas).. Pick-60. MBC. 30,-

4911 50 Cents. 17 Febrero 1864. ESTADOS UNIDOS. THE CONFEDERATE STATES OF AMERICA. RICHMOND. Pick-64a. EBC+. 40,-

4912 2 Dollars. 17 Febrero 1864. ESTADOS UNIDOS. THE CONFEDERATE STATES OF AMERICA. RICHMOND. Firmas vy
ndmeros manuscritos.. Pick-66. SC-. 40,-
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4913 1 Dollar. 17 Febrero 1864. ESTADOS UNIDOS. THE CONFEDERATE STATES OF AMERICA. RICHMOND. Firmas y
numeros manuscritos. (Puntos de grapa).. Pick-65. MBC+. 30,-

4914 5 Dollars. 17 Febrero 1864. ESTADOS UNIDOS. THE CONFEDERATE STATES OF AMERICA. RICHMOND. Firmas y
numeros manuscritos.. Pick-67. MBC+. 30,-

4915 5 Dollars. 17 Febrero 1864. ESTADOS UNIDOS. THE CONFEDERATE STATES OF AMERICA. RICHMOND. Firmas vy
numeros manuscritos.. Pick-67. MBC+. 30,-
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4916 5 Dollars. 17 Febrero 1864. ESTADOS UNIDOS. THE CONFEDERATE STATES OF AMERICA. RICHMOND. Firmas vy
numeros manuscritos. (Manchitas).. Pick-67. MBC-. 20,-

4917 10 Dollars. 17 Febrero 1864. ESTADOS CONFEDERADOS DE AMERICA. RICHMOND. Pick-68. MBC+. 40,-

4918 10 Dollars. 17 Febrero 1864. ESTADOS UNIDOS. THE CONFEDERATE STATES OF AMERICA. RICHMOND. Firmas y
numeros manuscritos. (Algo sucio).. Pick-68. MBC. 25,-
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4919 10 Dollars. 17 Febrero 1864. ESTADOS UNIDOS. THE CONFEDERATE STATES OF AMERICA. RICHMOND. Firmas y
numeros manuscritos. (Algo sucio).. Pick-68. MBC-. 20,-

4920 10 Dollars. 17 Febrero 1864. ESTADOS UNIDOS. THE CONFEDERATE STATES OF AMERICA. RICHMOND. Firmas y
numeros manuscritos. (Algo sucio).. Pick-68. MBC-. 20,-

4921 20 Dollars. 17 Febrero 1864. ESTADOS CONFEDERADOS DE AMERICA. RICHMOND. (Pequefia rotura en margen
superior derecho).. Pick-69. MBC+. 40,-
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4922 20 Dollars. 17 Febrero 1864. ESTADOS UNIDOS. THE CONFEDERATE STATES OF AMERICA. RICHMOND. Firmas y
numeros manuscritos. N° 1662-1663 (error Ndmeracién).. Pick-69. MBC-. 50,-

4923 20 Dollars. 17 Febrero 1864. ESTADOS UNIDOS. THE CONFEDERATE STATES OF AMERICA. RICHMOND. Firmas y
numeros manuscritos.. Pick-69. MBC. 30,-

4924 20 Dollars. 17 Febrero 1864. ESTADOS UNIDOS. THE CONFEDERATE STATES OF AMERICA. RICHMOND. Firmas y
numeros manuscritos. (Pequenas roturas).. Pick-69. MBC-. 20,-
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4925 50 Dollars. 17 Febrero 1864. ESTADOS UNIDOS. THE CONFEDERATE STATES OF AMERICA. RICHMOND. Firmas
manuscritas. (Leves roturas).. Pick-70. MBC. 50,-

4926 50 Dollars. 17 Febrero 1864. ESTADOS UNIDOS. THE CONFEDERATE STATES OF AMERICA. RICHMOND. Firmas
manuscritas.. Pick-70. MBC. 50,-

4927 50 Dollars. 17 Febrero 1864. ESTADOS UNIDOS. THE CONFEDERATE STATES OF AMERICA. RICHMOND. Firmas
manuscritas. Precintado y garantizado por PMG VERY FINE 25 (n°-8036607-051). (Leves roturas).. Pick-70. MBC-. 40,-
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4928 100 Dollars. 17 Febrero 1864. ESTADOS UNIDOS. THE CONFEDERATE STATES OF AMERICA. RICHMOND. Firmas
manuscritas.. Pick-71. MBC. 40,-

4929 500 Dollars. 17 Febrero 1864. ESTADOS UNIDOS. THE CONFEDERATE STATES OF AMERICA. RICHMOND. Firmas
manuscritas.. ESCASO. Pick-73. MBC. 75,-

4930 500 Dollars. 17 Febrero 1864. ESTADOS UNIDOS. THE CONFEDERATE STATES OF AMERICA. RICHMOND. Firmas
manuscritas.. ESCASO. Pick-73. MBC. 75,-
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4931 1 Dollar. 2 Marzo 1872. ESTADOS UNIDOS. SOUTH CAROLINA. COLUMBIA. Bono del estado para pago de impuestos.
Bien centrado.. Pick-S3321. SC-. 75,-

4932 20 Dollars. 2 Marzo 1872. ESTADOS UNIDOS. SOUTH CAROLINA. COLUMBIA. Firmas y numero impresos. Bono del
estado.. Pick-S3325. SC-. 75,-

4933 50 Dollars. 2 Marzo 1872. ESTADOS UNIDOS. CAROLINA DEL SUR. COLUMBIA. Firma impresa. Bono del estado.
(Margen mal cortado).. Pick-S3326. SC-. 75,-
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4934 1Dollar. 1918. ESTADOS UNIDOS. FEDERAL RESERVE BANK. ATLANTA. Firmas: Tehee & Burke 7 Pike & McCord. Sello
azul.. ESCASO. Fr-723. BC+. 50,-

4935 15 Cents. 3 Marzo 1863. ESTADOS UNIDOS. FRACTIONAL CURRENCY. FOURTH ISSUE. Fr-1267. MBC-. 30,-

4936 50 Cents. 1863. ESTADOS UNIDOS. FOURTH ISSUE. FRACTIONAL CURRENCY. Firmas: Allison & Spinner. Sello verde.
Precintado y garantizado por PMG 12 Fine (n°-1514453-106).. ESCASOQ. Fr-1379. BC+. 30,-
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4937 1Dollar. 1899. ESTADOS UNIDOS. SILVER CERTIFICATE. ESCASO. Fr-236; Pick-338. MBC. 100,-

4938 2 Dollars. 1963. ESTADOS UNIDOS. LEGAL TENDER NOTE. Precintado y garantizado por PCGS 65 PPQ GEM NEW (n°-
80177215).. Fr-1513. SC. 50,-

4939 2 Dollars. 1953 B. ESTADOS UNIDOS. LEGAL TENDER NOTE. Selllo rojo. Firmas: Smith & Dillon. Precintado y garantizado
por PMG About Unc 55 EPQ (n°-1142588-089).. Fr-1511. SC. 30,-
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4940 Lote 3 billetes 100, 500y 1.000 Pesetas. 12 Octubre 1969. GUINEA ECUATORIAL. Billete 100 Pesetas Guineanas sobrecarga
BANCO DE GUINEA EQUATORIAL PARA MIL BIPKWELE MALABO 21 OCTUBRE 1980 con firmas del Gobernador y el
Cajero. (Algunas esquinas picadas y alguna leve manchita).. Pick-1, 2, 3. EBC+ a SC. 50,-

4941 Lote 20 billetes 25 a 1.000 Bipkele. 1969 a 1979. GUINEA ECUATORIAL. Pequefia coleccion de billetes, alguno escaso en
muy buen estado de conservacion. Incluye también 3 sobres primer dia de circulacion. A EXAMINAR.. MBC- a SC. 150,-

4942 Lote 3 billetes 5, 10 y 25 Gulden. 1934, 1935 y 1938. INDIAS HOLANDESAS. Pick-78a, 79a, 80b. MBC- a MBC+. 35,-
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4943 Lote 5 billetes Specimen 100, 500, 1000, 10.000 y 20.000 Rupiah. 1992. INDONESIA. (Algunos con arruguitas).. Pick-127S,
128S, 129S, 131S, 132S. SC-a SC. 40,-

4944 100 Francs. (1975). NUEVAS HEBRIDAS. Pick-18c. EBC. 20,-

4945 Lote 6 billetes Specimen 1, 5, 10, 50 y 100 (2) Guaranies. PARAGUAY. Todos con sobrecarga MUESTRA SIN VALOR o
SPECIMEN en rojo en anverso y reverso. Cada uno con numeracién en taladro.. SC. 50,-
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4946 50 Guaranies. 1952. PARAGUAY. Mariscal José F. Estigarribia. ERROR: Firmas adicionales impresas en margen superior.
(Arruiguitas).. RARO. Pick-197. SC-. 40,-

4947 1000 Guaranies. 1952. PARAGUAY. Mariscal Francisco Solano. ERROR: NUmeros de serie en anverso no coincidentes..
RARO. Pick-201. SC. 40,-

4948 Lote 100 billetes 50 Zlotych. 1 Diciembre 1988. POLONIA. K. Swierczewski. En fajo original.. Pick-142c. SC. 20,-
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4949 Lote 8 billetes Specimen 1, 5, 10, 20, 50, 100, 500 Y 1.000 Pesos Oro. REPUBLICA DOMINICANA. Todos con sobrecarga
MUESTRA SIN VALOR en rojo o negro en anverso y reverso.. A EXAMINAR.. SC. 30,-

4950 Specimen 50 Nuevos Pesos. (1978). URUGUAY. J. Artigas. Con sobrecarga MUESTRA SIN VALOR en negro. Serie B
0000000.. Pick-50aS. SC. 30,-

4951 Specimen 100 Nuevos Pesos. (1978). URUGUAY. J. Artigas. Con sobrecarga MUESTRA SIN VALOR en negro. Serie B
0000000.. Pick-62S. SC. 30,-
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4952 Specimen 200 Nuevos Pesos. 1986. URUGUAY. J.E. Rodo. Con sobrecarga SIN VALOR en rojo. Serie A 00000000.. Pick-66S. SC. 30,-

4953 Specimen 500 Nuevos Pesos. (1978). URUGUAY. J. Artigas. Con sobrecarga MUESTRA SIN VALOR en negro. Serie B
0000000.. Pick-63S. SC. 30,-

4954 Specimen 1.000 Nuevos Pesos. (1981). URUGUAY. J. Artigas. Con sobrecarga MUESTRA SIN VALOR en negro. Serie B
0000000.. Pick-64S. SC. 30,-

NOTAFILIA Billetes Extranjeros 328



4955 Specimen 1.000 Nuevos Pesos. 1989. URUGUAY. Pedro Figari. Con sobrecarga MUESTRA SIN VALOR en negro. Serie A
00000000. (Arruguitas).. Pick-67S. SC. 30,-

4956 Specimen 2.000 Nuevos Pesos. 1989. URUGUAY. J.M. Blanes. Con sobrecarga MUESTRA SIN VALOR en negro. Serie A
00000000.. Pick-68b. SC. 30,-

4957 Specimen 5.000 Nuevos Pesos. (1983). URUGUAY. J.A. Lavalleja. Con sobrecarga MUESTRA SIN VALOR en negro. Serie
B 0000000.. Pick-65S. SC. 30,-
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4958 Specimen 5.000 Nuevos Pesos. 1989. URUGUAY. Pedro Figari. Con sobrecarga MUESTRA SIN VALOR en negro. Serie A
00000000. (Arruguitas).. Pick-68S. SC-. 30,-

4959 Specimen 10.000 Nuevos Pesos. 1987. URUGUAY. Con sobrecarga MUESTRA SIN VALOR en rojo. Tres taladros y nimero
de control 168 en negro. Serie B 0000000.. RARO. Pick-67S3. SC. 100,-

4960 Specimen 10.000 Nuevos Pesos. 1989. URUGUAY. Alfredo Vasquez. Con sobrecarga MUESTRA SIN VALOR en negro.
Serie A 00000000.. Pick-68BS. SC. 30,-
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4961 Specimen 20.000 Nuevos Pesos. 1989. URUGUAY. J. Zorrilla de San Martin. Con sobrecarga MUESTRA SIN VALOR en
negro. Serie A 00000000.. Pick-69S. SC. 40,-

4962 Specimen 50.000 Nuevos Pesos. 1989. URUGUAY. José Pedro Varela. Con sobrecarga MUESTRA SIN VALOR en negro.
Serie A 00000000.. Pick-70S. SC. 30,-

4963 10 Schillings. (1964). ZAMBIA. Chaplins Barbet. (Esquina inferior doblada).. RARO. Pick-1a. SC-. 150,-
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4964 1 Pound. (1964). ZAMBIA. Blackcheeked lovebird.. RARO. Pick-2a. MBC+. 150,-

4965 5 Pounds. (1964). ZAMBIA. Wildebeest.. RARO. Pick-3a. EBC. 200,-

LOTES BILLETES EXTRANJEROS

4966 Lote 215 billetes. Siglo XX. DIFERENTES PAISES ASIATICOS. China, Hong Kong, India, Camboya, Mongolia, Burma,
Vietnam, Macao, Bhutan, Filipinas, Corea del Norte, Israel..La gran mayoria sin circular. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR..
MBC+a SC. 180,-
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4967 Lote alrededor de 230 billetes. Siglo XX. VARIOS PAISES DE TODO EL MUNDO. Bastantes repetidos. IMPRESCINDIBLE
EXAMINAR.. MBC- a SC. 100,-
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NOTAFILIA | NOTAPHILIA
4 mayo 2023 | 4 May 2023

Hoja de oferta CON LA COLABORACION DE

ne

Beethoven 13| 08021 Barcelona (Spain)

Escriba en mayusculas | Please write in capital letters Tel. (+34) 932 018 733 |Fax (+34) 932 023 306
No escriba en este recuadro | Do not write in this space monedas@soleryllach.com| www.soleryllach.com
Nombre | Name NIF | VAT

Domicilio | Address

Ciudad | City Caédigo postal | Zip code

Tel. | Phone Fax E-mail

Anticipe sus ofertas por teléfono, fax o e-mail | Please advance your bids by phone, fax or e-mail

} Lote n° Oferta Lote n° Oferta Lote n° Oferta
FORMA DE PAGO | PAYMENTS

Lot number Bid (Sin 22%) Lot number Bid (Sin 22%) Lot number Bid (Sin 22%)

D Pasaré personalmente

D Talén bancario

d cio postal

D Reembolso

d Ingreso/ Transferencia

CUENTAS BANCARIAS

BANC SABADELL
IBAN-ES69 00810200 2100 0388 0091
BIC-SWIFT-BSABESBBXXX

BANCO SANTANDER
IBAN-ES66 0049 1819 1626 1107 7131
BIC-SWIFT-BSCHESMMXXX

Fecha | Date
Firma | Signature

En caso de igualdad de pujas AUTORIZO a aumentar mis pujas en un 10% 0
In the event of tie bids | AUTHORIZE you to increase my bis by a 10%

Deseo que se me adjudique como maximo | | wish to limit the total amount of my purchasesto __ €uros (sin | without 22%)
Aplicable Unicamente a los lotes de sala | Applies only to floor lots



Lote n° Oferta

Lot number Bid (Sin 22%)

Lote n°
Lot number

Oferta
Bid (Sin 22%)

Lote n° Oferta Lote n° Oferta

Lot number Bid (Sin 22%) Lot number Bid (Sin 22%)

Firma | Signature
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